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CEREALCOM DOLJ
cumpără din recolta 2012

 GRÂU DE PANIFICAŢIE
FLOAREA-SOARELUI
Livrat la silozurile şi bazele sale din judeţul Dolj:

-Siloz Banu Mărăcine: 0251.547.393; 0372.731.499
-Siloz Leu: 0251.373.607; 0372.731.500
-Siloz Moţăţei: 0251.326.006; 0372.731.494
-Siloz Băileşti: 0251.311.038; 0372.731.493
-Siloz Segarcea: 0251.210.735; 0372.731.492
-Siloz Portaresti: 0251.358.219; 0725.161.822
-Baza Bistreţ: 0372.752.922
-Baza Gângiova: 0372.752.921
-Baza Brabova: 0251.447.305
-Baza Predeşti: 0722.527.280
-Baza Mischii: 0722.544.239
-Baza Murgaşi: 0251.447.562
-Baza Dăbuleni: 0755.570.192
-Baza Rast: 0728.286.059

 CU PLATA PE LOC

Informaţii suplimentare puteţi obţine la Direcţia Contractări:
Dl. Mircea Presecan – 0728.286.060
Dna. Rodica Avram – 0743.026.526
DJ, MH - Dl. Tudoran Adrian – 0743.036.229
OT. - Dl. Rotaru Adrian – 0728.286.065

Despre „concepţia liberală”
a viceprimarului

Cristina Calangiu

economie / 7

OFF-uri de GABRIEL
BRATU-MIB

- De azi, Popescule, o termo-
narîm cu bîrfele în English Park;
începem iar cu aritmetica, înce-
pem iar cu compunerile...

Peste 4.000 de
solicitări pentru
cercurile Palatului
Copiilor
din Craiova

eveniment / 4

Începe, astăzi, un nou an şcolar, sub sem-
nul statornic al emoţiilor fireşti, pentru cei
care  păşesc pentru prima dată pragul uni-
tăţilor de  învăţământ, al zâmbetului cald şi
comprehens iv, îndelung exersat, al dascăli-
lor cu vocaţie, al febrilităţii, poate, celor din
anul terminal al liceului, care se gândesc
deja la BAC-ul din vara viitoare, după cele
deja ştiute. Începe un nou an şcolar, la o
dată calendaristică neobişnuită şi într-o con-
fuzie metodologică deloc debranşată celei
din anii precedenţi, deşi ministrul Educaţiei,
Ecaterina Andronescu, anun-
ţă, între altele, că nu va renun-
ţa la clasa pregătitoare  de
anul viitor şi astăzi, la Senat,
e ste programată adoptarea
bacalaureatului profesional.

România este pe cale să piardă
800 milioane de euro datorită recoltei
slabe din 2012

Şofer băut şi fără
permis, oprit
cu focuri de armă

Poliţiştii doljeni au fost
nevoiţi să tragă mai multe
focuri de armă pentru a pune
mâna pe un conducătorul
unui autoturism care nu a
vrut să oprească la semnalele
oamenilor legii. Incidentul s-a
petrecut vineri seara, în
comuna Radovan, în timpul
unei razii pentru prevenirea
accidentelor rutiere în mediul
rural, iar conducătorul auto,
care s-a dovedit că nu avea
permis şi era şi băut, este
acum cercetat penal, în stare
de libertate, însă.

Şase femei mor
zilnic din cauza

cancerului
de col uterin
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Cursul pieþei valutare din 17 septembrie 2012-anunþat de BNR
VALUTA

USL a aprobat o rezoluþie
de solidarizare
cu Dragnea

Conducerea USL a adoptat,
sâmbãtã, la Murighiol, o rezoluþie prin
care îºi exprimã solidaritatea cu
secretarul general al PSD, Liviu
Dragnea, dar ºi cu primarii ºi
militanþii vizaþi de „acþiunea politicã
declanºatã de unii procurori DNA
împotriva acestora”. „Considerãm
inacceptabilã o acþiune de poliþie
politicã care urmãreºte inducerea unei
stãri de teroare în rândul membrilor ºi
simpatizanþilor USL. Vom depune toate
eforturile pentru a demonstra adevãrul
ºi pentru a veni în apãrarea Secretaru-
lui General al PSD, Liviu Dragnea, a
primarilor, a militanþilor ºi a cetãþeni-
lor, în aceastã operaþiune de hãrþuire
fãrã precedent. Ne autodenunþãm ca
fiind cu toþii implicaþi în campania de la
Referendum”, se aratã în rezoluþia
USL adoptatã sâmbãtã. Totodatã, USL
a transmis cã se solidarizeazã cu
milioanele de români care considerã cã
Traian Bãsescu nu este un preºedinte
legitim ºi se angajeazã sã întreprindã
toate demersurile legale pentru
apãrarea intereselor acestora în faþa
tuturor „abuzurilor de naturã
politicã”. 

PDL nu exclude
o posibilã alianþã
cu PP-DD dupã alegeri

Preºedintele PDL, Vasile Blaga, le-a
spus, sâmbãtã, tinerilor democrat-
liberali reuniþi la tabãra de varã de la
Eforie-Nord, cã nu exclude discuþii
politice, dupã alegeri, cu PP-DD, în
funcþe de rezultatul obþinut de aceastã
formaþiune, dar a garantat cã el nu va
merge la televiziunea lui Dan Diaco-
nescu. „PDL nu stabileºte dacã un
partid este democratic sau nu.
Electoratul (n.r. - stabileºte). Nu o sã
mã vedeþi, în schimb, la televiziunea
partidului respectiv. Asta vã garantez.
Dar discuþii politice sunt absolut
necesare dupã ce fiecare construcþie
politicã, dupã alegeri, ºtie câte oale are
în traistã, câte mandate. Sã vedem ºi
programul respectivului partid ºi sã nu
spunem «niciodatã», dacã electoratul a
decis cã acest partid meritã sã intre în
Parlament. Electoratul decide”, a spus
Blaga.

Un bãtrân în vârstã de 71 de ani a murit, sâmbãtã
dimineaþã, dupã ce a fost atacat de un urs, în satul
Dealul Frumos din comuna Pietroºiþa din judeþul
Dâmboviþa. Sâmbãtã dupã-amiazã, o femeie a fost
rãnitã tot de un urs în satul Dealu Mare, comuna
Buciumeni, aflatã în vecinãtatea Pietroºiþei. Femeia
este rudã cu ministrul Mediului, Rovana Plumb, ºi
se afla cu vacile la pãscut. O a treia persoanã, tot
din judeþul Dâmboviþa, este rãnitã uºor. Potrivit
purtãtorului de cuvânt al Poliþiei Dâmboviþa, Ralu-
ca Florescu, bãtrânul de 71 de ani a fost gãsit mort
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de cãtre localnici, pe o stradã din localitatea Dealul
Frumos cu acces la pãdurea din zonã. „Dupã ce l-a
atacat pe bãrbat ºi i-a provocat rãni foarte grave,
ursul a fugit în pãdure. La faþa locului au ajuns Po-
liþia ºi Ambulanþa, dar medicii nu au mai putut sã îl
salveze pe bãrbat, declarând decesul acestuia”, a
precizat Raluca Florescu. Femeia rãnitã în dupã-
amiaza zilei de sâmbãtã a fost gãsitã pe malul râului
Ialomiþa de cãtre un cioban, care a dus-o la o stânã
din apropiere ºi a anunþat autoritãþile. Aceasta se
afla într-o zonã accidentatã, unde ambulanþa nu are

acces, astfel cã a fost transportatã de cãtre jan-
darmi pe o targã improvizatã dintr-o scarã pânã la
maºina Salvãrii, care a preluat-o ºi a dus-o la Spi-
talul Judeþean de Urgenþã Târgoviºte. „Pacienta
are plãgi la faþã, la gât, la picioare ºi pe coapse,
acolo fiind cu lipsã de piele. Este conºtientã, este
ºocatã de ceea ce i s-a întâmplat, dar este într-o
stare generalã bunã. I-a fost fãcut tratamentul
pentru plãgi, i-a fost administrat vaccinul antira-
bic ºi rãmâne internatã”, a declarat directorul me-
dical al Spitalului Judeþean de Urgenþã din Târ-
goviºte, Carmen Marcu. Aceasta a fost vizitatã la
spital de ministrul Mediului, care a anunþat cã va
fi transferatã la o unitate sanitarã din Capitalã,
deoarece are nevoie de chirurgie plasticã.

Cea de-a treia victimã, un bãrbat de 56 de ani,
vindea fructe pe marginea drumului, lângã maºi-
nã, în momentul în care animalul i-a sãrit în spate.
„Prima datã am crezut cã este un câine ºi am înce-
put sã strig, iar el în timpul ãsta urla. La un mo-
ment dat, ursul a urcat în maºinã, unde aveam

mâncarea, în portbagaj practic, a mâncat, apoi a sã-
rit un gard în grãdinã ºi a fugit. Am rãni la faþã ºi la
spate ºi am mers la spital la Pucioasa, apoi la Târgo-
viºte, unde am fãcut vaccinul antirabic. (...) M-am
speriat rãu de tot ºi am scãpat printr-o minune”, a
declarat bãrbatul.

În cursul nopþii de sâmbãtã, un vânãtor aflat în
patrulare la ieºirea din Pietroºiþa, pe malul râului Ia-
lomiþa, a reuºit sã împuºte un urs, un mascul de 100-
120 de kilograme, dar în prima fazã autoritãþile n-au
fost sigure dacã era chiar animalul care atacase cele
trei persoane. „Am auzit câinii lãtrând foarte tare,
am aprins lanterna, l-am vazut ºi am tras un singur
foc. Avea gura neobiºnuitã, iar ochii îi sticleau foar-
te tare, în mod nefiresc. Era pe marginea râului. (...)
Un urs sãnãtos nu ar fi avut un astfel de comporta-
ment. (...) Acesta este sigur bolnav, probabil de ra-
bie”, a povestit vânãtorul. Ieri, dupã efectuarea aut-
opsiei, reprezentanþii Direcþiei Sanitar Veterinare ºi
pentru Siguranþa Alimentelor (DSVSA) Dâmboviþa
au anunþat cã ursul ucis este chiar cel cãutat ºi cã
acesta era turbat. „Nu existã nici o îndoialã cã ursul
este cel care a atacat ºi avem confirmarea cã avea
rabie. Faptul cã a atacat ziua, ºi acolo unde lucrau
oameni, aratã cã avea un comportament agresiv”, a
spus ºeful DSVSA Dâmboviþa, Sandu Tolea. În aces-
te condiþii, ca primã mãsurã a fost stabilitã caranti-
na, fiind instituitã o zonã de supraveghere pe o por-
þiune de 10 kilometri ºi o zonã de protecþie pe o
porþiune de 30 de kilometri. ªi, de asemenea, DSVSA
Dâmboviþa va începe vaccinarea vulpilor, acestea
fiind prima sursã a rabiei.

Vasile Blaga (PDL), Mihai Rãzvan
Ungureanu (Forþa Civicã) ºi Aurelian
Pavelescu (PNÞCD) au semnat, ieri,
protocolul Alianþei România Dreaptã
(ARD), la sediul central al PDL, tot în
cursul zilei de ieri documentul fiind
depus la Biroul Electoral Central. Pro-
tocolul trebuia semnat ºi de Mihai
Neamþu, liderul Partidului Noua Re-
publicã, însã din cauzã cã înregistra-
rea formaþiunii la tribunal a fost con-
testatã ºi nu mai era timp pentru re-
zolvarea acestei situaþii s-a renunþat,
momentan, la cooptarea PNR. Prim-

Protocolul de constituire al Alianþei România Dreaptã,
semnat fãrã partidul lui Neamþu

vicepreºedintele PDL Cezar Preda a
declarat ieri, la sediul BEC, cã în 29
septembrie este prevãzutã semnarea
protocolului ARD „in extenso”, aces-
ta urmând sã conþinã ºi împãrþirea
candidaþilor pe colegiile uninomina-
le, precum ºi criteriile de integritate
pentru cei care vor candida sub sigla
alianþei, care este inima.

Sâmbãtã, la Constanþa, preºedin-
tele Partidului Forþa Civicã, Mihai
Rãzvan Ungureanu, a  susþinut cã
ARD se realizeazã cu dificultate din
cauza orgoliilor. „(...) În ceea ce pri-

veºte alianþa dreptei, ea se încheagã
cu dificultate, ºi am spus acest lucru,
se încheagã cu dificultate pe seama
orgoliilor, care nu sunt întotdeauna
adecvate scopului final, al tuturor.
Sunt un om care considerã cã pe sea-
ma unui declic strategic vanitãþile per-
sonale ºi orgoliile de circumstanþã ar
trebui sã fie mult moderate”, a spus
Ungureanu. Totuºi, el a explicat cã
aceastã alianþã trebuie sã îºi propunã
sã câºtige puterea, iar pentru acest
lucru are nevoie de cel puþin 35% din
voturile alegãtorilor.

Aliaþii vor continua sã sprijine ºi sã instruiascã
forþele afgane, în urmãtoarele 27 de luni, a declarat
sâmbãtã, la Sibiu, generalul Knud Bartels, preºe-
dintele Comitetului Militar NATO, la finalul reu-
niunii la care au luat parte cei 28 de ºefi ai apãrãrii
din statele membre ale Alianþei Nord-Atlantice. „În
urmãtoarele 27 de luni, vom continua sã instruim
ºi sã sprijinim forþele afgane, astfel încât, pânã la
sfârºitul anului 2014, acestea sã fie capabile sã
asigure securitatea propriei þãri. Mai avem încã de
luptat din greu, iar acest lucru va constitui o pro-
vocare ºi va aduce regrese inevitabile. Cu toate
acestea, însã, s-au fãcut, fãrã îndoialã, progrese
remarcabile în ajutorul oferit Afganistanului pen-
tru a se dezvolta ca þarã. Noua misiune NATO nu
va fi un ISAF cu alt nume, ci va urmãri doar ca
afganii sã capete deprinderile necesare atingerii
acestui scop, astfel încât sã nu mai fie nevoie ca
NATO sã le asigure securitatea în locul lor”, a spus
generalul Knud Bartels. Discuþiile celor 28 de ºefi
ai apãrãrii din statele membre NATO, din cadrul
Conferinþei Comitetului Militar, s-au axat pe Planul
Strategic pentru Afganistan al Alianþei (NSPA),

Retragerea trupelor româneºti din Afganistan se va face gradual, începând cu jumãtatea lui 2013
validat de ºefii de stat ºi de guvern la summitul de
la Chicago. Planul oferã baza implicãrii NATO în
aceastã þarã, dupã încheierea misiunii Forþei Inter-
naþionale de Asistenþã pentru Securitate (ISAF),
adicã dupã 2014. Aºa cum s-a convenit la Chica-
go, este în desfãºurare planificarea iniþialã pentru
o nouã misiune, care va consta în instruirea, con-
silierea ºi sprijinirea Forþelor Naþionale de Securi-
tate Afgane (ANSF), se aratã într-un comunicat

emis sâmbãtã, la finalul conferinþei de la Sibiu.
Astfel, ºefilor statelor majore din þãrile membre
NATO li s-a comunicat cã armata afganã devine
tot mai puternicã ºi mai încrezãtoare în forþele pro-
prii, cã sunt cu adevãrat pe calea cea bunã în pre-
luarea conducerii. În câteva sãptãmâni, ANSF vor
ajunge la un efectiv de 352.000 de membri ºi vor
prelua conducerea, devenind capabile sã asigure
securitatea a trei sferturi din populaþia þãrii.

Retragerea trupelor româneºti din Afganistan
se va face gradual ºi în funcþie de situaþia din te-
ren, începând cu jumãtatea anului 2013, a declarat
sâmbãtã, la Sibiu, ºeful Statului Major General, ge-
neralul-locotenent ªtefan Dãnilã, la finalul Comi-
tetului Militar NATO: „Reducerea forþelor se va
face treptat, gradual, în funcþie de situaþia din te-
ren ºi în funcþie de deciziile celorlalþi aliaþi ºi parte-
neri cu care operãm în zona de responsabilitate”.
La rândul sãu, ministrul Apãrãrii Naþionale, Corne-
liu Dobriþoiu, a declarat cã, „în principiu”, Româ-
nia va începe retragerea trupelor din Afganistan
din a doua jumãtate a anului viitor, calendarul fiind
în curs de dezbatere.
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Invitată la emisiunea „Cafeaua de
dimineaţă” de la TVS, doamna Cristi-
na Calangiu, viceprimar al Craiovei, a
reamintit moderatoarei Alina Trană,
după ce aceasta o complimentase
până la saţietate şi obosise cu gudura-
tul greţos, încât fostul primar are mo-
tive să se simtă vexat, despre „cât de
libe rală” e ste  augusta sa persoană.
Lucru ştiut, Cristina Calangiu este ce
este pe la liberalii craioveni, cu care
nu poţi încropi un pluton de militanţi
sârguincioşi şi devotaţi, dar dacă îşi
revendică apartenenţa la acest filon
ideologic, nu o împiedică nimeni. Fran-
cois Revel spunea,  în „Marea para-
dă”, că liberalismul nu este o ideolo-
gie. A spus destule naivităţi, chiar la
snop, fiindcă la primele ore ale dimi-
neţii părea pe bioritm. Unele de-a drep-
tul „interesante”, ca, de pildă, referiri-
le la situaţia financiară a Spitalului Cli-
nic Judeţean de Urgenţă din Craiova
(ponderea chetuielilor: salariile, medi-
camentele şi oxigenul), pe care l-a şi
condus o vreme. Cu consecinţele de
rigoare. Unele nestinse. „Am s chim-
bat directorii care nu făceau faţă”

Despre „concepţia liberală”
a viceprimarului Cristina Calangiu

MIRCEA CANŢĂR
a spus, la un moment dat, Cristina
Calangiu. Domnia sa însă făcea! Nu
mai stăruim. Despre Filarmonica „Ol-
tenia”, unde a fost schimbat directo-
rul, din cauza reclamaţiilor (?) şi al ma-
nagementului precar, la sugestia vice-
primarului Calangiu: „Nu sunt o me-
lomană, ca doamna consilier local
municipal (. . .). Eu me rge am cu
mama la filarmonică pe  vre me a
când eram elevă (13-14 ani – vâr-
stă precizată) şi venea tata ş i ne
lua cu maşina după spectacol”. Pre-
cizarea era gratuită, fiindcă, oricum,
Cristina Calangiu nu e bănuită de acest
„viciu”. Nu-i ajunge timpul. Între Mau-
rice Ravel sau Georges Bizet („Aria
toreadorului”, „Habanera” „Corul
vânătorilor” sau „Pastorala”), bănuim,
şi un interpret de muzică populară nea-
oşe, din patriotism liberal, îl preferă pe
acesta din urmă. Probabil.  Cultura
muzicală, în special, ca de altfel cultu-
ra generală, presupune eforturi şi con-
secvenţe de altă natură. Dar nu se
strâmbă lumea din aşa ceva. Să ajun-
gem unde trebuie, la cât de liberală e
Cristina Calangiu. Într-un fel, pe mulţi

i-a convins de această vocaţie. Cu un
primar social-democrat, probabil are
dificultăţi de adaptare. Numai că dacă
se uită la ultimele noastre guvernări,
toţi reprezentanţii acestora au avut un
discurs şi o conduită neo-liberală de
baltă, fără nici o legătură măcar cu
Milton Friedman şi şcoala sa de la
Chicago. Acum revolută. Toţi s-au ară-
tat ultraideologizaţi, fără măcar să o
ştie. Opţiunea a fost simplă: privatiza-
re şi gata. Şi am ajuns unde suntem.
Mai nou a apărut şi ideea cu „mana-
gementul privat”, care tot acolo duce,
cum observă şi Costi Rogozanu pe
site-ul Realitatea.net.  Nici neo-libera-
lii încrâncenaţi din jurul lui Călin Po-
pescu Tăriceanu nu mai pun proble-
ma cum o pune Cristina Calangiu, într-
o alianţă social-democrată-liberală.
Locuri de muncă nu se crează pe o
astfel de viziune, care a eşuat peste
tot. Şi dacă mai vrem exemple, ele
sunt siderante: Electroputere, Combi-
natul chimic Doljchim şi aşa mai de-
parte. Soluţiile eficiente nu mai apar-
ţin doar liberalilor, cum crede Cristina
Calangiu. Dacă şi crede aşa ceva.

Datorită engrosiştilor care vin cu
tonele de legume, Piaţa Chiriac şi-a
căpătat renumele de una dintre cele
mai accesib ile, chiar ieft ine, dintre
pieţele din Craiova. Acest lucru se

verifică în mod special toamna când
micuţul perimetru este pur şi simplu
invadat de gospodinele aflate în că-
utarea celor mai bune oferte. Aşa s-a
în tâmplat şi dumin ică dimineaţa,
când ne-am decis să facem o incursi-
une printre tarabele cu gogoşari şi
varză, nimerind într-o aglomeraţie de
oameni, maşini şi saci cu de toate.

Cot la cot cu vremea care dă semne de schimbare, dar şi influen-
ţate de scumpirile care se anunţă, gospodinele au dat iama în pieţe
pentru a-şi procura cele necesare pentru conservelor de iarnă. Mai
mult ca în alţi ani, tarabele sunt pline cu tot ce pofteşti, marfă şi de
calitate, dar şi mai puţin bună, ca pentru toate buzunarele.

Deşi mulţi veneau, întrebau care este
preţul şi plecau mai departe, nu exis-
ta tarabă fără cumpărători, iar vânză-
torii abia mai pridideau să-şi aranje-
ze aspectuos marfa.

Gogoşarii, frumoşi şi pe ales
La mare căutare erau  gogoşarii

şi cas traveciorii. Slavă Domnulu i,
aveai şi de unde alege, lucru  încu-
rajator pen tru gospodine care pu-
teau s ă-şi satisfacă plăcerea de a
pleca acas ă cu cea mai bună marfă.
Preţul la gogoşari, de pildă, pleca

de la 2 lei pe kilogram. Deşi arătau
ca în revis te, rotunzi şi foarte bine
copţi, cumpărătorii nu se aventu-
rau direct  sp re ei. La un  ocol al pie-
ţei, găseai, într-adevăr, şi o ferte mai
ieftine –  cu  1,8 lei pe kilogram şi
chiar 1,7 lei, cel mai mic preţ  – dar
marfa nu era aşa bună. Şi, în  plus,
cumpărătoru l nu era lăs at s ă-ş i
pună pe cântar ce doreşte. Sau ,
dacă erai decis s ă mergi pe preţul
cel mai mic, puteai s ă cumperi go-
goş ari la s ăculeţ, preţul fiind  de 1,5
lei pe kilogram.
Castraveciorii,
nelipsiţi din nici o debara

Castraveciorii erau  în  cant ităţi
foarte mari şi mai peste tot. E drept
că se şi cumpărau cam de fiecare care
intra în piaţă. Spre deosebire de go-
goşari, preţul lor nu varia. De parcă
vânzătorii s-ar fi vorbit dinainte, pes-
te tot preţul era de afişat acelaşi tarif:
2 lei pe kilogram. Gospodinele aler-
gau acum doar ca să îi cumpere pe
cei mai buni. Principala caracteristi-
că – să fie mici şi verzi, numai buni
de puşi la borcan . Ce-i de-o palmă
era consideraţi gigantici şi nu îi cum-
păra nimeni. E drept însă că şi co-
mercianţii ştiau lucrul acesta şi îi ale-
seseră deja, expunând în faţa clienţi-
lor numai cornişonii mici de-un de-
get, cu coaja de un verde închis, cu
aspect proaspăt şi sănătos.
Gogonele
lipseau cu desăvârşire

Pentru murăturile asortate, tip ic
olteneşti şi atât de gustoase, febra

cumpărăturilo r es te ş i mai mare. E
o adevărată artă să aleg i combina-
ţ ia  pot riv ită de ardei, conopidă,
gogonele, varză roşie, lucru  care se
putea vedea după plăcerea cu care
femeile îş i alegeau marfa pe care să
o pună la murat. În primul rând, go-
gonelele erau  o raritate. Oricât  ai fi
căutat  prin piaţă, la ora aceea – în
jurul orei 11.00 – nu mai aveai şanse
să găseşti nimic de genul acesta.
Conş tiincioase, gos podinele pu-
neau în sacoşă îns ă celelalte ingre-
diente trebuincioase: ardeiul kap ia
–2 lei pe kilogram, s fecla roşie –
1,8 lei pe kilogram, varza roşie –2
lei pe kilogram, dar şi vreo  două-
trei conopide –5 lei pe kilogram.
Secretul murăturilor olteneşti

Odată ajuns în Piaţa Chiriac,
ch iar şi nepriceput de-ai fi şi tot te

întorci cu o reţetă-minune de mură-
turi. De obicei, cei care deţin  secre-
tu l preparării celor mai gustoase
murături sunt  oamenii care vând
plantele aromate, mirodeniile cum
le spunem noi. Dacă vrei ca mură-
turile să ţ i se păs treze sănătoase şi
tari, aproape aşa cum le-ai pus în
toamnă, e bine să adaugi în borca-
ne şi câteva fire de ţelină de frunze
– se vinde la preţul de 1,5 lei pe
bucată. Pentru o aromă ş i mai plă-
cută, murăturile au  nevoie şi de
crenguţe us cate de mărar. Le gă-
seşti şi pe acestea, tot în piaţă, nu-
mai că trebuie să le dibuieşti –2 lei
pe legătură. Pent ru un gust un p ic
as pru şi amăru i, poţi să-ţ i as ortezi
murăturile  şi cu crenguţe de vişin,
la 0,5 lei pe bucată.

LAURA MOŢÎRLICHE

Febra murăturilor a început în forţă!
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Dupã un proces care a durat
mai bine de doi ani, Curtea de Apel
Cluj a pronunþat, vineri dupã-amia-
zã, sentinþa în dosarul celor doi ju-
decãtori de la Tribunalul Dolj acu-
zaþi cã au cerut ºi primit bani de la
trei deþinuþi pentru a da o soluþie
favorabilã în dosarul în care cei din

Potrivit reprezentanþilor IPJ Dolj, vineri
seara, în jurul orei 18.30, un echipaj format
dintr-un poliþist al Secþiei 6 Poliþie Ruralã
Giubega ºi un poliþist din cadrul Postului de
Poliþie Radovan, care acþiona pe DN 56, pe
raza comunei Radovan, a încercat sã opeas-
cã un autoturism Opel Astra, înmatriculat
în Bulgaria. Oamenii legii i-au fãcut semna-
lul regulamentar de oprire ºoferului, însã
acesta l-a ignorat ºi a calcat ºi mai tare pe-
dala de acceleraþie, motiv pentru care poli-
þiºtii, cu Loganul din dotarea Postului de
Poliþie Radovan, au pornit în urmãrirea aces-
tuia, având semnalele acustice ºi luminoase
în funcþiune. Unul dintre poliþiºti a tras pa-
tru focuri de armã în aer ºi dupã maºina
fugarului, însã nu l-au oprit decât dupã ce l-
au blocat în trafic, Opelul oprindu-se în
Loganul Poliþiei, care a fost avariat. „Con-
ducãtorul autoturismului nu a oprit la sem-
nalul regulamentar al poliþiºtilor, s-a trecut
la urmãrirea sa, cu semnalele acustice ºi lu-

Foºtii judecãtori ai Tribunalului
Dolj, Laurenþiu Anghel ºi Bogdan
Diaconescu, au fost condamnaþi la 4
ani, respectiv 4 ani ºi 6 luni închi-
soare cu executare, pentru fapte de
corupþie. Cei doi avocaþi inculpaþi în
acelaºi dosar au scãpat mult mai ief-

tin, aceºtia primind un an, respectiv
un an ºi ºase luni de închisoare pen-
tru trafic de infleunþã. Hotãrârea a
fost pronunþatã vineri dupã-amiazã,
de magistraþii Curþii de Apel Cluj, ºi
poate fi atacatã cu recurs la Înalta
Curte de Casaþie ºi Justiþie.
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urmã erau judecaþi (în stare de arest
preventiv) pentru înºelãciune cu
consecinþe deosebit de grave. Atât
foºtii magistraþi, Bogdan Diacones-
cu ºi Laurenþiu Anghel, cât ºi avo-
caþii Octavian Ciucã ºi Ion Milita-
ru, care au mijlocit primirea ºpã-
gii, au fost gãsiþi vinovaþi de instan-

þã ºi condamnaþi la închisoa-
re cu executare. Dacã avo-
caþii au scãpat mai uºor, Oc-
tavian Ciucã primind un an
de închisoare pentru trafic
de influenþã, iar Ion Militaru
un an ºi ºase luni de închi-
soare pentru trafic de influ-
enþã, faþã de judecãtori in-
stanþa a fost puþin mai durã.
Astfel, Laurenþiu Anghel a
fost condamnat la 3 ani în-
chisoare pentru comiterea
infracþiunii de trafic de influ-
enþã ºi 4 ani închisoare pen-
tru complicitate la infracþiu-
nea de luare de mitã, urmând
sã execute pedeapsa cea mai
grea, respectiv 4 ani închi-
soare, în timp ce Bogdan
Diaconescu a primit 4 ani ºi
6 luni închisoare pentru co-

miterea infracþiunii de luare de
mitã. În plus, instanþa a mai dis-
pus ca cei patru inculpaþi sã plã-
teascã în favoarea statului cheltu-
ieli judiciare, dupã cum urmeazã:
Ion Militaru ºi Octavian Ciucã câte
28.400 lei fiecare, în timp ce An-
ghel ºi Diaconescu câte 28.200 lei
fiecare. Hotãrârea Curþii de Apel Cluj
poate fi atacatã cu recurs atât de
inculpaþi, cât ºi de procurorii DNA.

Reamintim cã, cei patru a fost
trimiºi în judecatã de procurorii
DNA – Serviciul Teritorial Craio-
va, la jumãtatea anului 2010. În
rechizitoriul întocmit la finalizarea
cercetãrilor, procurorii anticorup-
þie au reþinut faptul cã, „pe 5 mai
2010, inculpatul Diaconescu Ma-
rius – Bogdan, în calitate de jude-
cãtor la Tribunalul Dolj – Secþia
penalã, a primit de la trei denun-
þãtori, prin intermediari, suma de
15.000 euro pentru ca, în schimb,
sã dispunã judecarea acestora în
stare de libertate ºi sã le aplice pe-
depse mai blânde. Cei trei denun-
þãtori erau judecaþi în stare de arest
preventiv pentru infracþiunea de
înºelãciune cu consecinþe deose-

bit de grave într-un dosar penal
aflat în lucru la judecãtorul Dia-
conescu Marius – Bogdan. Ast-
fel, banii au fost primiþi prin in-
termediul colegului sãu, inculpa-
tul Anghel Laurenþiu Traian, jude-
cãtor la aceeaºi instanþã, în baza
unei înþelegeri anterioare, dupã ce
a modificat sentinþa penalã pro-
nunþatã în aceeaºi zi, reducând
pedeapsa aplicatã denunþãtorilor
de la cinci la patru ani închisoare.
Suma de 15.000 euro reprezintã
o parte din totalul de 45.000 euro
pretinºi ºi primiþi de la denunþã-
tori de avocatul Militaru Ion pen-
tru a-i remite judecãtorului Diaco-
nescu Marius – Bogdan prin in-
termediul inculpaþilor Ciucã Oc-
tavian Tiberius ºi Anghel Lauren-
þiu Traian în scopul menþionat mai
sus. În acest circuit, Militaru Ion
a oprit pentru sine 13.000 euro,

Ciucã Octavian Tiberius - 12.000
euro iar Anghel Laurenþiu Traian
- 5.000 euro”, dupã cum au co-
municat la vremea respectivã re-
prezentanþii DNA. Pe 5, respectiv
6 mai 2010, Secþia pentru Jude-
cãtori a Consiliului Superior al
Magistraturii (CSM) a încuviinþat
reþinerea ºi arestarea judecãtori-
lor Anghel Laurenþiu Traian ºi Dia-
conescu Marius Bogdan, ambii
petrecând aproape un an dupã gra-
tii, în stare de arest preventiv.

În ceea ce-i priveºte pe denun-
þãtorii judecãtorilor, pe 15 aprilie
2011 aceºtia au fost condamnaþi
definitiv de Înalta Curte de Casa-
þie ºi Justiþie pentru înºelãciune cu
consecinþe deosebit de grave. Ser-
giu Stãnãgoi a primit 6 ani de în-
chisoare, Constantin Drîmboi 5
ani de închisoare ºi Marian Ciucã
6 ani închisoare.

Poliþiºtii doljeni au fost nevoiþi sã tragã mai multe focuri
de armã pentru a pune mâna pe un conducãtorul unui autotu-
rism care nu a vrut sã opreascã la semnalele oamenilor legii.
Incidentul s-a petrecut vineri seara, în comuna Radovan, în
timpul unei razii pentru prevenirea accidentelor rutiere în
mediul rural, iar conducãtorul auto, care s-a dovedit cã nu
avea permis ºi era ºi bãut, este acum cercetat penal, în
stare de libertate, însã.

minoase pornite, ºi pentru cã nu a dat nici
un semn cã s-ar opri, unul dintre poliþiºti a
executat patru focuri de avertisment cu pis-
tolul din dotare în plan vertical ºi asupra
autoturismului urmãrit, însã conducãtorul
acestuia nu a oprit, continuând deplasarea
pe raza comunelor Întorsura ºi Lipovu.

În comuna Lipovu, autoturismul urmãrit
a fost blocat în trafic, împrejurare în care a
tamponat uºor autospeciala poliþiei, înfun-
dând aripa ºi portiera dreaptã faþã”, ne-a
declarat comisar-ºef Adrian Cãpraru, pur-
tãtorul de cuvânt al IPJ Dolj. Poliþiºtii au pus
mâna pe ºoferul fugar, l-au identificat, sta-
bilind cã este vorba despre Ionel Manolea,
de 43 de ani, din comuna Radovan, în urma
verificãrilor în baza de date stabilindu-se cã
bãrbatul nu posedã permis de conducere.
În plus, la testarea acestuia cu etilotestul a
rezultat o concentraþie de 0,99 mg/l alcool
pur în aerul expirat, fapt pentru care a fost
condus la spital unde i s-au recoltat probe

biologice. Doljeanul s-a ales cu dosar penal,
fiind cercetat, în stare de libertate, pentru
sãvârºirea infracþiunilor de conducere a unui
autovehicul pe drumurile publice fãrã a po-
seda permis de conducere ºi în timp ce se
afla sub influenþa bãuturilor alcoolice ºi dis-
trugere, urmând ca dupã definitivarea cer-
cetãrilor sã se propunã soluþie corespunzã-
toare prin unitatea de parchet.
Amenzi de peste 40.000 lei
pe parcursul raziei

Pe parcursul razei rutiere de pe drumuri-

le din judeþ, la care au participat 78 de poli-
þiºti din cadrul Serviciilor de Ordine Publicã
ºi Rutier au fost constituite 34 de filtre ru-
tiere, unde au fost oprite pentru control 789
de autovehicule ºi au fost legitimate 838 de
persoane. Oamenii legii au constatat 6 in-
fracþiuni, pentru care au fost întocmite do-
sare penale ºi nu mai puþin de 268 de abateri
contravenþionale, pentru care au fost apli-
cate amenzi în valoare totalã de 42.010 lei.
Ca mãsurã complementarã, au fost reþinute
5 permise de conducere ºi au fost retrase 9
certificate de înmatriculare.

Pe parcursul activitãþilor, la unul din fil-
trele rutiere, oamenii legii au oprit un auto-
turism Opel Astra, la volanul cãruia se afla
Florin Toma, de 21 de ani, din comuna Ciu-
percenii Noi, maºina fiind avariatã în partea
din faþã. Luat la întrebãri, pentru cã nu avea
autorizaþie de reparaþie, ºoferul a recunos-
cut cã fusese implicat într-un eveniment
rutier, cu douã zile mai devreme. Mai exact,
în timp ce circula pe strada „Gãrii” din co-
muna Poiana Mare, la efectuarea virajului la
stânga, nu a acordat prioritate de trecere
biciclistului ªtefan Coºereanu, de 57 de ani,
din localitate, acroºându-l uºor cu partea
faþã. În urma accidentului biciclistul nu a
suferit vãtãmãri corporale, însã conducãto-
rul auto nu a anunþat organele de poliþie de-
spre incident, astfel cã a fost amendat ºi a
rãmas fãrã permisul de conducere.
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Începe, astăzi, un nou an şco-
lar, sub semnul statornic al emoţii-
lor fireşti, pentru cei care păşesc
pentru prima dată pragul unităţilor
de învăţământ, al zâmbetului cald
şi comprehensiv, îndelung exersat,
al dascălilor cu vocaţie, al febrilită-
ţii, poate, celor din anul terminal al
liceului,  care se gândesc  deja la
BAC-ul din vara viitoare, după cele
deja ştiute. Începe un nou an şco-
lar, la o dată calendaristică neobiş-
nuită şi într-o confuzie metodolo-
gică deloc debranşată celei din anii
precedenţi, deşi ministrul Educaţiei,
Ecaterina Andronescu, anunţă, în-
tre altele, că nu va renunţa la clasa

MIRCEA CANŢĂR
pregătitoare de anul viitor şi astăzi,
la Senat, este programată adopta-
rea bacalaureatului profesional. Di-
ferenţa între bacalaureatul normal
şi cel profesional va fi conferită de
nivelul de competenţă. Tot Ecate-
rina Andronescu îşi mai doreşte,
sau mai exact crede, în posibilita-
tea creării unui program after scho-
ol, mai mult un deziderat. Începe
un nou an şcolar şi de când ne ştim
grijile familiilor împovărate precum-
pănesc şi nu rezonează cu cele ale
familiilor mai instărite, care încă se
descurcă, într-o societate atât de
confuză şi de descumpănită. Se
dezbate, cu tot felul de argumente,

„ideea schimbării procesului edu-
caţional”, dar cum ar trebui să arate
ac esta, chiar inspirându-ne sau
preluând integral alte modele eu-
ropene, nu se ştie. Avem o nouă
lege a educaţiei şi un pact în acest
domeniu, dar nimeni nu acordă
mare credit înţelegerilor politice
convenite. Modelul autohton al
şcolii româneşti tradiţionale, la care
încă se fac referiri, uneori nostal-
gice, n-ar trebui abandonat, fiind-
că o şcoală bună nu-i o pepinieră
de genii, ci produce o medie uma-
nă cultivată, o masă intelectuală
decentă, aptă pentru orice profe-
sie. O şcoală normală, cu dascăli

dedic aţi profesiei,  cu c urriculă
bine dozată şi bacalaureat riguros,
garantează nu strălucirea câtorva
vârfuri, ci minima civilizaţie men-
tală a celor mai mulţi dintre absol-
venţii săi. Când auzi politicienii din
părţile locului, care ne reprezintă
în Parlament sau în administraţia
publică locală, te umpli fatalmente
de acreală şi de amărăciune. Şi nu
ştim alţii cum sunt, dar  în faţa
unor asemenea simptome te gân-
deşti de îndată la şcoala prost fă-
cută, făcută fără rost, făcută de-
geaba. Sună din nou clopoţelul, pri-
mul al unui nou an şcolar, şi în Dolj,
unde pregătirile premergătoare nu

Sună din nou clopoţelul
sunt peste tot încheiate, unde în-
şişi dascălii nu sunt animaţi de do-
rinţa autodepăşirii, ieşirii din blaza-
re, încât doar seninătatea şi can-
doarea celor care păşesc pentru
prima dată pragul şcolii ar putea fi
molipsitoare. Un noian de proble-
me, aidoma unui nod gordian, ră-
mâne de desluşit. Şcoala din me-
diul rural devine tot mai mult o ce-
nuşăreasă, în timp ce şcoala din
mediul urban nu reuşeşte atinge-
rea standardelor jinduite. Rezulta-
tele de la BAC-ul din acest an, ai-
doma unei hârtii de turnesol, spun
totul. Adică spun unde ne aflăm,
şi, din păcate, băltim.

Ion Prioteasa, preşedintele Consiliului Judeţean Dolj:

Preşedintele Consiliului Jude-
ţean Dolj, Ion Prioteasa, a trans-
mis, cu ocazia deschiderii nou-
lui an şcolar cele mai alese gân-
duri şi urări de bine celor care
astăzi, elevi, părinţi şi dascăli, se
reunesc în curtea şcolii cu emo-
ţia şi bucuria unui nou început:
“Învăţământul doljean ne oferă
în fiecare an satisfacţia unor re-
zultate deosebite, obţinute prin
munca şi ambiţia elevilor, sâr-
guinţa, priceperea şi truda das-
călilor lor. Şcoala doljeană ne-a
obişnuit cu performanţa la cel

“Am certitudinea că reputaţia şcolii
doljene va fi continuată cu succes”

mai înalt nivel, devenind pe me-
rit o carte de vizită pentru jude-
ţul nostru. Relaţia dintre consi-
liul judeţean şi învăţământul dol-
jean s-a construit în timp, ba-
zându-se pe principiul respectu-
lui instituţional. Consiliul Jude-
ţean Dolj a promovat şi susţine
în continuare stimularea învăţă-
mântului de performanţă, impli-
cându-se totodată în sprijinirea
învăţământului special. Împreu-
nă cu aleşii judeţeni, îi răsplătim
cu premii pe elevii capabili de
performanţă, pe cei care au reu-

şit să aducă faimă judeţului Dolj
prin concursurile naţionale şi in-
ternaţionale c âş tigate.  Anual,
Consiliul Judeţean aduce cornul
şi laptele în şcolile doljene şi spri-
jină, prin unităţile de învăţământ
aflate în subordinea ins tituţiei
noastre, învăţământul special.
Distinşi profesori şi stimaţi pă-
rinţi, învăţământul doljean are
nevoie şi de prezenţa dumnea-
voastră alături de copiii noştri,
căci prin implicare putem bene-
ficia de un act educaţional co-
rect şi de calitate. Dragi elevi,

cartea şi educaţia ne oferă şansa
înţelegerii trecutului nostru, ne
ancorează în prezent şi ne înfăţi-
şează perspectivele unui viitor si-
gur. Am certitudinea că misiunea
de a duce pe mai departe reputa-
ţia şcolii doljene va fi continuată
cu succes prin munca, ambiţia
şi rezultatele voastre. În calitate
de preşedinte al Consiliului Jude-
ean Dolj doresc să urez deopo-
trivă dascălilor şi elevilor doljeni
putere de muncă, spor la învăţă-
tură şi multe rezultate bune!”.

MARIN TURCITU

 „Poliţistul va lua contact cu directorii
şcolilor, c u responsabilii firmelor de pază,
acolo unde acestea există, şi vor realiza
împreună o analiză de risc privind vulnera-
bilităţile în ceea ce priveşte siguranţa co-
piilor în zona adiacentă unităţilor de învăţă-
mânt. Strategia c omună de acţiune a Poli-
ţiei şi Jandarmeriei,  pentru prevenirea şi
gestionarea situaţiilor care privesc ordinea
publică, cuprinde măsuri concrete de spo-
rire a siguranţei în zona şcolilor, prin pa-
trulare”, informează un comunicat al MAI
remis sâmbătă Agerpres.

Poliţiştii şi jandarmii vor acţiona împre-
ună şi astfel vor f i prezenţi în zona şcolilor
şi liceelor la momentele intrării ş i ieşirii de
la ore. Aceştia vor verif ica modul cum este
asigurată paza internă la şcolile care au ast-

MAI: Un poliţist va fi responsabil
pentru fiecare unitate de învăţământ
Ministerul Adminis traţiei şi Inte r-

ne lor (MAI) va dese mna, odată cu
începe rea şcolii, câte un poliţis t re s-
ponsabil pentru fiecare unitate  de în-
văţământ care va face parte din Co-
misia pentru pre venirea şi combate-
re a violenţe i în mediul şcolar, con-
stituită la nive lul fie cărei şcoli.

fel de sisteme şi vor desfăşura acţiuni pre-
ventive, inclusiv aspecte ce ţin de siguran-
ţa rutieră.

„În plan administrativ, ministrul Admi-
nistraţiei ş i Internelor, Mircea Duşa, a soli-
citat prefec ţilor ş i reprezentanţilor inspec-
toratelor şcolare judeţene intensificarea con-
troalelor privind asigurarea cadrului adec-
vat desfăşurării procesului de învăţământ”,
se arată în comunicat.

Ac ţiunile desfăşurate la nivel naţional,
în contextul începutului de an şcolar, im-
plică pes te 10.000 de poliţişti, la c are se
mai adaugă, în caz de nevoie, ş i 1.600 de
jandarmi.  (Agerpre s)

„Clasa pregătitoare face parte din
învăţământul obligatoriu. Clasa pregătitoa-
re rămâne la învăţământul primar, numai
locaţia va fi aleasă în funcţie de condiţiile
locale. Fie într-o şcoală, dacă există
spaţiu, dacă nu poate să rămână la grădini-
ţă ca locaţie, dar clasa respectivă rămâne
în învăţământul obligatoriu
adică anul viitor, 2013-2014,
înscrierile se vor face la
clasa pregătitoare”, a spus
Fedorca.

Pe de altă parte, referin-
du-se la clasa a noua la
gimnaziu, reprezentantul
MECTS a afirmat că nu este
necesar ca fizic clasa a noua
să fie mutată în clădirea unei
şcoli generale. „Avem
nevoie de acel învăţământ
obligatoriu de zece clase,
prin urmare învăţământul
primar cu clasa pregătitoare

Clasa pregătitoare va rămâne
în învăţământul obligatoriu

Clasa pregătitoare face parte din învăţământul obligatoriu şi va rămâne
la învăţământul primar, numai locaţia fiind aleasă în funcţie de condiţiile

locale, a declarat, pentru Agerpres, Stelian Fedorca, secretar de stat pentru
învăţământ preuniversitar din MECTS.

I – a IV-a şi gimnazial cu clasele a V-a – a
IX-a. Nu este necesar ca fizic clasa să fie
mutată în clădirea unei şcoli cu clase I – a
VIII-a, exact cum clasa pregătitoare nu ar
fi trebuit mutată forţat din grădiniţă în
incinta unei şcoli”, a subliniat Fedorca.
(Agerpres)
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Înainte de a înc epe negocierilor din
Deltă se ş tia că numărul colegiilor ce
revin Alianţa de Centru Stânga (PSD –
UNPR) va fi mai mare dec ât cel al
Alianţei de Centru-Dreapta (PNL-PC).
ACS va nominaliza candidaţi în 246 de
colegii din ţară,  iar  ACD 206 c olegii. 21
de colegii parlamentare eligibile din cele
206 ale ACD au fost rezervat Partidului
Conservator. Cinci dintre acestea vor fi
în Buc ureşti,  majoritatea în Sectorul 4,
unde primar este Cris tian Popesc u-
Piedone. „Tratatul de la Murighiol a
dovedit încă o dată coeziunea USL, nu
au fos t negoc ieri simple. Fiecare dintre
partide trebuie să c âştige după o aseme-
nea asociere,  iar  cetăţenii să aibă o
variantă solidă,  coerentă, care es te
guvernarea USL. Le mulţumesc  partene-
rilor mei care au lucrat la aceas tă
construcţie, care a fost una des tul de
laborioasă. Această formulă negociată de
colegii noştr i, de echipele din f iecare
partid, a fos t votată în forurile de
decizie, Comitetele Naţionale Executive
ale partidelor. Rămâne c a într-un termen
foarte sc urt fiecare partid, alianţă din
cadrul Uniunii să desemneze candidaţii
respec tivi, etapă care urmează”,  a
declarat Crin Antonesc u.
„USL va avea în jur de 60% din mandate”

Victor Ponta a declarat şi el că USL a
trec ut testul solidarităţii, iar  împărţirea
colegiilor parlamentare a fost votată în
unanimitate: ”Asta este soarta noastră, am
trec ut cu bine tes tul solidarităţii în USL.
În România exista o tradiţie
negativă a alianţelor, putem fi
parteneri oneşti şi putem
câştiga tot prin această alianţă.
Am avut candidaţi comuni la
locale şi am câştigat alegerile,
avem un Guvern c omun, avem
candidaţi comuni la parlamenta-
re, gata cu negocierile. De luni
ne întoarcem la zona executivă,
iar restul c olegilor  la campania
elec torală.  Vrem să schimbăm
regimul Traian Băsescu, vrem
să guvernăm pentru cel puţin
patru ani,  să punem România
pe o direcţie bună.  Nu am avut

Pagină realizată de MARIN TURCITU

PSD, PNL, PC şi UNPR şi-au împărţit colegiile parlamentare

Victor Ponta: „Am trecut cu bine
testul solidarităţii în USL”

După încheierea î ntâlni rii USL de
la Murighi ol, preşedintele PNL,
Cri n Antonescu, a anunţat că Uniu-
nea şi-a votat împărţirea colegii lor
parlamentare, în Comitetele Naţio-
nal e Executive ale fiecărui partid,
acesta vorbind chiar despre „trata-
tul  de la Murighiol”. Odată încheia-
tă această etapă, Crin Antonescu a
spus că următorul pas va fi cel  al
desemnării  candi daţilor, dar de
această dată fiecare partid va hotărâ
cu ce oameni va veni î n faţa electora-
tului. Victor Ponta a declarat că USL
va câştiga 60% din mandatele de
parl amentari, dar pentru a asta a
cerut col egilor „disciplină şi ordi-
ne” în campania electorală.

nici un vot împotrivă. Absolut toată lumea
de luni se pune la treabă”. Preşedintele
PSD a mai declarat la Murighiol, că USL
va câştiga în jur de 60% din mandatele
parlamentare: „În mod sigurjavascript:;, şi
nu am dorinţe extra-optimiste, pe tot ceea
ce am făcut, că am luat practic colegiu cu
colegiu, USL va avea în jur de 60% din
mandate. Asta e foarte clar”. Însă acesta a
spus că acest lucru va fi posibil cu
„disciplină şi ordine” în campania electora-
lă: „Vor avea toată libertatea din 9 decem-
brie. Până pe 9 decembrie avem o bătălie
foarte grea de dus după care avem
Congres. La congresele noastre e demo-
craţie totală, toată lumea spune tot ce vrea.
Iubesc democraţia, dar nu în campania
electorală. În campania electorală -
disciplină şi ordine”.
„În PNL va exista o completare
a grupurilor parlamentare”

Purtătorul de cuvânt al PNL, preşedin-
tele organizaţiei de Dolj, Mihai Voicu, a
anunţat şie le că liberalii au un număr
„consistent” de mandate suplimentare faţă
de numărul de parlamentari actuali: „Ca
principiu general, nominalizările persoane-
lor vor intra imediat după finalizarea
negocierilor în mecanismele interne ale
fiecărui partid. Pot să vă răspund că prin
natura scorului pe care îl vom obţine, PNL
va avea un număr consistent de mandate
suplimentare faţă de numărul de parlamen-
tari actuali, aşa că cel puţin din perspectiva
PNL va exista o completare, să nu îi
spunem reîmprospătare, foarte serioasă a

grupurilor noastre parlamentare”.
„Orice fel de campanie electorală
trebuie pregătită cu maximă atenţie”

Întrebat cum se pregătăteşte USL de
campania electorală având în vedere că

preşedintele PDL, Vasile Blaga, este un
foarte bun organizator de alegeri, Mihai
Voic u a spus că şi la alegerile locale 2era
foarte bun organizator”, dar nu a avut
rezultate: „Orice fel de adversar trebuie
tratat serios şi orice fel de campanie
elec torală trebuie pregătită cu maximă
atenţie, indiferent de adversar. Însă
trebuie să fac o observaţie - spuneaţi că
domnul Blaga este un foarte bun organi-

zator - domnul Blaga era un
foarte bun organizator ş i la
alegerile locale când a
condus campania electorală
şi din 15 preşedinţi de
Consiliu Judeţean a rămas
cu doi. Nu e prima campa-
nie electorală la c are partici-
păm. Nici măc ar în USL nu
este prima campanie
elec torală,  am parcurs
împreună şi alegerile locale
şi referendumul pentru
demiterea preşedintelui. Nu
avem niciun fel de probleme
de organizare internă şi mai

mult decât atât în acestă campanie
elec torală, experienţa pe care o avem,
numărul mare de aleşi locali şi scorul din
sondajele de opinie - nu trebuie să uităm
lucrul aces ta - vor fi toate elementele care
or să conteze foarte mult”.

În PNL parlamentarii în funcţie
au dreptul să îşi păstreze colegiul

Mihai Voicu a mai anunţat că, în PNL,
parlamentarii în funcţie au dreptul să îşi
păstreze colegiul şi să candideze pentru un
nou mandat. „Să nu uităm că termenul limită
de depunere a candidaturii este 30 octom-
brie, este mult prea devreme să vorbim de
persoane. Noi avem mai multe hotărâri ale
organismelor noastre interne de conducere
ale PNL prin care orice parlamentar în
funcţie, care a fost alături de noi în aceşti
patru ani, dintre care marea majoritate a
acestei perioade a fost una foarte grea, de
opoziţie, au dreptul să-şi păstreze colegiul, să
candideze pentru un nou mandat”, a spus
purtătorul de cuvânt al PNL.

Înţelegerea dintre pesedişti şi penelişti nu a
căzut foarte bine PDL şi unor partiduţe şi
ONG-uri, care sperau că în momentul
împărţirii colegiilor parlamentare vor ajunge la
neînţelegeri, şi eventual la o rupere a Uniunii.
Asta nu înseamnă că întâlnirea de la Murighiol
a fost una uşoară, dar liderii USL au dat încă
odată dovadă de maturitate politică.

MARIN TURCITU
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BCR oferã microîntreprinde-
rilor ºi producãtorilor din dome-
niul agricol credite de investiþii
în echipamente ºi creºterea su-
prafeþelor agricole, ca strategie
pentru a face faþã anilor sece-
toºi. Conform unui raport reali-
zat de Departamentul de Cerce-
tare al Bãncii Comerciale Româ-
ne (BCR), România este pe cale
sã piardã 800 milioane de euro
datoritã recoltei slabe din 2012.
Aproape jumãtate din aceastã
pierdere ar fi putut fi evitatã dacã
agricultorii români ar fi avut sis-
teme adecvate de irigaþii in func-
þiune. Dacã productivitatea s-ar
situa la nivelul EU, România ar
putea sã îºi dubleze producþia
agricolã, sã îºi tripleze exportu-
rile de produse alimentare ºi sã
hrãneascã 4 þãri de mãrimea Ro-
mâniei.

Creditul APIA SAPS
pentru finanþarea nevoilor curente

În premierã  BCR oferã posibi-
litatea de amânare a rambursãrii
creditului ºi a dobânzilor pânã la
încasarea subvenþiei acordate de
APIA iar pentru sume mai mici de
150.000 RON, BCR nu solicitã
garanþii reale

Creditul pentru capital de lucru
Destinat finnaþãrii nevoilor cu-

rente în perioada lucrãrilor de
toamnã. Creditele pot urca pânã
la de 6 ori valoarea cifrei de afa-
cerii medii lunare, maxim 1 mili-
on RON/250.000 EUR.

Creditul de investiþii
pentru achiziþionarea de utilaje

În premierã avem ºi creditul
pentru achiziþia de terenuri agrico-
le ori reabilitarea acestora, valoa-
rea creditatã poate urca pânã la
85% din valoarea totalã, respectiv
70% pentru clienþii start-up.

Premierul Victor Ponta a decla-
rat, sâmbãtã, la Murighiol, cã a
vorbit cu secretarul de stat în Mi-
nisterul Finanþelor Liviu Voinea,
solicitându-i sã se gândeascã de
multe ori înainte de a veni cu un
proiect de genul celui avansat, pri-
vind recompensarea informaþiilor
date la Fisc. “Am vorbit cu dom-
nul secretar de stat Liviu Voinea ºi
l-am rugat - acuma cã deja devine
persoanã politicã, fiind secretar de
stat - sã se gândeascã de multe ori
înainte de a veni cu un proiect”, a
spus Ponta. El a arãtat cã lucrurile
trebuie fãcute în sens european.
“Haideþi sã lãsãm lucrurile (...) ºi

3,2 tractoare
la 100 gospodãrii
„Proprietãþile din România

sunt slab echipate cu sisteme de
irigaþie. Acesta este motivul
pentru care lupta împotriva „fe-
nomenelor naturii” este pierdu-
tã tot mai des, iar culturile sunt
tot mai sãrace” a declarat So-
rin Mititelu, director Manage-
mentul Segmentelor Retail BCR.
Reprezentantul BCR a mai spus
cã micro-întreprinzãtorii agri-
coli au alternativa de a fuziona
parcelele de teren în exploata-
þii agricole mai mari pentru a
putea accesa mai uºor produ-
se bancare de finnaþre ºi alte
oportunitãþi oferite de econom
ia de piaþã. BCR oferã în cam-
pania de toamnã 2012 variante
de finanþare pentru micro între-

prinderi din domeniul agricol
adaptate nevoilor lor specifice
: achiziþionarea de teren ºi uti-
laje agricole, retehnologizare,
reabilitarea terenurilor agrico-
le precum ºi pentru activitãþile
curente, specifice sezonului.
„În România sunt 3,2 tractoa-
re la 100 gospodãrii, în timp
ce acest raport este de 11,9 în

Ungaria, 43,9 în Polonia ºi 70,9
în Cehia. Mai mult, firmele din
sectorul agricol nu au, în ge-
neral, întârzieri la plata ratelor.
Acestea sunt douã oportunitãþi
mari pentru noi, iar ofertele de
cumpãrare a echipamentelor

agricole prin leasing sunt ex-
trem de avantajoase”, a preci-
zat Bogdan Speteanu, preºedin-
te BCR Leasing.

Lipsa pieþei
de desfacere - 15%

Conform datelor unui studio
derulat de BCR în rândul a 200
dintre clineþii sãi microîntre-
prinderi din domeniul agricol,
printre prioritãþile antreprenori-

lor agricoli se numãrã adapta-
rea tehnologiilor agricole deþi-
nute la condiþ i i le cl imatice
(60%), creºterea afacerii ºi a
suprafeþei cultivate (52%), ob-
þinerea fondurilor pentru dez-
voltare (42%) ºi asigurarea cul-
turilor (20%). Pentru cei 200 de
participanþi la studiul derulat de
BCR cea mai mare problemã o
reprezintã scãderea producþiei
(55%), lipsã de implicare a au-
toritãþilor (33%), lipsa lichidi-

tãþilor (28%) ºi lipsa pieþei de
desfacere (15%).

MARGA BULUGEAN

sã le facem în sens european. ªi
tot ceea ce la nivel european, în
domeniul fiscalitãþii, s-a dovedit ca
fiind de succes, încercãm sã apli-
cãm. Restul sunt idei, sunt propu-
neri, unele bune, unele mai puþin
bune, dar e bine cã le discutãm, cã
uite, dacã toatã lumea zice cã nu-s
bune, nu le punem în practicã”, a
spus Ponta. Românii care vor
transmite Fiscului informaþii pri-
vind fapte de evaziune ale unor
persoane sau companii ar putea
primi stimulente fiscale sau facili-
tãþi, aºa cum se întâmplã ºi în alte
state, a declarat secretarul de stat
în MFP Liviu Voinea, care va stu-

dia legislaþia “denunþãtorului” din
Suedia, unde populaþia este stimu-
latã fiscal sã dea informaþii despre
averea vecinilor, a cunoºtinþelor
sau operaþiunile unor companii.
“Acolo oamenii primesc la poºtã
scrisori în care sunt informaþi cã
au plãtit un impozit X, dar li se tra-
mite ºi dacã unii dintre vecini au
declarat valori de impozitare mult
mai mici. Fiscul se bazeazã pe fap-
tul cã oamenii ºtiu cel mai bine si-
tuaþia vecinilor ºi pentru cei care
transmit informaþii corecte despre
aceºtia se aplicã scutiri, sau li se
dã o recompensã ºi mai plãtesc
doar diferenþa”, a explicat Voinea.
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Nu degeaba cancerul de col ute-
rin este catalogat drept una dintre
cele mai grave probleme de sãnã-
tate publicã. Aceastã formã de boa-
lã reprezintã principala cauzã de
mortalitate prin cancer la femeile
cu vârsta cuprinsã între 15 ºi 44
ani. Anual, în spitalele din toatã þara
se înregistreazã 3.000 de cazuri
noi, un total de 40.000 de femei
primind pânã acum diagnosticul de
cancer de col uterin. Zilnic, opt
femei sunt diagnosticate cu can-
cer de col uterin, iar ºase mor din
cauza acestei boli. România se si-
tueazã pe primul loc la nivel euro-
pean în ceea ce priveºte mortalita-
tea cauzatã de cancerul de col ute-
rin, de 6,3 ori mai mult decât me-
dia þãrilor din Uniunea Europeanã.

Analize gratuite
Statisticile îngrijorãtoare pre-

zentate în nenumãrate rânduri de
medicii specialiºti au determinat
autoritãþile sanitare sã porneascã
la nivel naþional una dintre cele mai
importante campanii pentru depis-

Statistici îngrijorãtoare:

Datele privind cancerul de col
uterin sunt cu adevãrat cutre-
murãtoare. În fiecare zi, ºase fe-
mei mor din cauza acestei afec-
þiuni. Pentru a preveni o creºte-
re încã ºi mai mare a numãru-

lui de cazuri, în judeþul Dolj va
fi lansatã, luna viitoare, o cam-
panie prin care femeile vor pu-
tea beneficia de analize gratui-
te. Programul se deruleazã deja
în zece judeþe din þarã.

tarea precoce a cancerului de col
uterin. În cadrul Programul Naþi-
onal de Screening, lansat la înce-
putul acestei luni, Spitalul Clinic
Judeþean de Urgenþã din Craiova
a devenit unitate de management
pentru întreaga regiune Sud-Vest
Oltenia.

Aceasta funcþioneazã ca struc-
turã fãrã personalitate juridicã, iar
printre atribuþiile pe care trebuie sã
le îndeplineascã se numãrã coor-
donarea activitãþilor specifice sub-
programului prin organizarea ºi
realizarea activitãþii de identificare
ºi selectare a furnizorilor de servi-
cii medicale, dar ºi validarea dosa-
relor de candidaturã depuse de fur-
nizorii de servicii medicale.

Analizele se vor putea recolta în
unitãþile sanitare cu paturi care au
în structura proprie cabinete de
specialitate în obstetricã-ginecolo-
gie ºi laborator de analize medica-
le în domeniul citologiei ºi care fac
dovada organizãrii unei reþele de
screening pentru depistarea preco-
ce activã a cancerului de col ute-

rin. Pentru organizarea reþelei de
screening, unitãþile sanitare cu pa-
turi trebuie sã încheie contracte de
prestãri servicii cu furnizorii care
nu fac parte din structura spitalu-
lui. Screeningul presupune testa-
rea prin metoda Babeº-Papanico-
laou a femeilor cu vârstã de peste
25 de ani, indiferent de calitatea de
asigurat a acestora, care nu au un
diagnostic confirmat de cancer de
col uterin, asimptomatice sau fãrã
antecedente în acest sens. Testa-
rea în cadrul subprogramului se va
opri la femeile care au împlinit vâr-
sta de 64 de ani, numai dacã, la
ultimele trei controale, analizele
acestora nu ridicã probleme.

Rata
de vaccinare
rãmâne scãzutã

În lume aceastã afecþiune se
situeazã pe locul al doilea ca frec-
venþã în rândul cancerelor, cu
aproximativ 500.000 de cazuri
noi în fiecare an, ocupând în ace-

laºi timp locul al treilea în ceea
ce priveºte mortalitatea cauzatã
de cancer la femei, dupã cance-
rul de sân ºi cel pulmonar. Din
cele aproximativ 500.000 de ca-
zuri noi de cancer de col uterin
diagnosticate în fiecare an, aproa-
pe 30% se înregistreazã la femei
cu vârste cuprinse între 15 ºi 44
de ani. În Europa, la fiecare 18
minute o femeie moare de can-
cer de col uterin.

Recent, Centrul European de
Prevenire ºi Control al Bolilor
(ECDC) a publicat, o actualizare
a recomandãrilor publicate în
anul 2008 cu privire la vaccina-
rea împotriva papilomavirusului

uman (HPV) în Europa, respon-
sabil pentru declanºarea cance-
rului de col uterin. Din totalul de
49 de state europene, 19 au intro-
dus deja programul de vaccinare
împotriva HPV - Austria, Belgia,
Danemarca, Franþa, Germania,
Grecia, Islanda, Italia, Letonia, Lu-
xemburg, Olanda, Norvegia,
Portugalia, România, Slovenia,
Spania, Suedia ºi Marea Britanie.
Iar Malta este în procesul de im-
plementare a deciziei de a vaccina
toate fetele de 12 ani în decursul
urmãtoarelor luni. Rata de vacci-
nare rãmâne, însã, în continuare
scãzutã: între 17 ºi 84%.

RADU ILICEANU

Chiar dacã provin din familii cu
venituri reduse, beneficiarii proiectu-
lui au reuºit sã obþinã rezultate bune
la învãþãturã, sã dea dovadã de iniþia-
tivã ºi deschidere cãtre implicarea în
activitãþi de voluntariat pentru a
schimba comunitatea în care trãiesc.
Prin intermediul programului s-a reu-
ºit, practic, îmbunãtãþirea accesului
tinerilor la educaþie, beneficiari fiind
peste 1.500 de copii ºi tineri cu vâr-
sta cuprinsã între 12 ºi 18 ani.

O realizare importantã a fost im-
plicarea tinerilor în campaniile de
conºtientizare „Fii voluntar! Impli-

Pe parcursul a patru ani, tineri ºi copii din
mai multe comune doljene au participat la acti-
vitãþi de voluntariat, tabere ºi instruiri.  Pro-
iectul „Tineri în acþiune” s-a desfãºurat în pe-
rioada 2008-2012 sub tutela World Vision, în

cele 13 comunitãþi partenere din judeþ, incluse
în programul de dezvoltare comunitarã: Arge-
toaia, Brabova, Braloºtiþa, Breasta, Bucovãþ,
Carpen, Cernãteºti, Coþofenii din Dos, Pleºoi,
Predeºti, Scaeºti, Sopot ºi Vârvorul de Jos.

cã-te!” ºi „Povestea comunitãþii tale
sã înceapã cu tine.Fii voluntar!”,
desfãºurate în toate comunitãþile par-
tenere. În cadrul acestora, aproxi-
mativ 500 de tineri au vizionat dife-
rite materiale în care erau reflectate
activitãþi desfãºurate de cãtre volun-
tari, modul în care aceºtia se pot
organiza ºi ce beneficii poate aduce
voluntariatul. Ca urmare, în 11 co-
munitãþi partenere au fost înfiinþate
grupuri de voluntari, în cadrul cãro-
ra copiii au început sã se organizeze
sub îndrumarea unui lider, fie cã a
fost vorba de cadru didactic, preot

sau student. Printre altele, au fost
organizate activitãþi de ecologizare,
cum ar fi plantarea de pomi, curãþa-
rea zonelor verzi ºi a pãdurilor, ºi au
fost organizate campanii pentru spri-
jinirea celor în aflaþi în nevoie.
Tabere pentru copiii
cu rezultate bune la învãþãturã

De asemenea, în fiecare an, în
timpul vacanþei de varã, au fost or-
ganizate tabere pentru copiii din cla-
sele VI – VIII care s-au evidenþiat
prin rezultate bune la învãþãturã. În
total, 550 de copii au participat în
staþiunea montanã Straja, la Tabãra
„Viaþa”. Aceºtia au practicat alpinism,
au participat la cursuri de frânghii la
mare ºi la joasã înãlþime ºi trasee
montane. Scopul principal a fost in-
fluenþarea atitudinilor ºi abilitãþilor ti-
nerilor de a dezvolta valori morale,
precum solidaritatea, compasiunea
ºi încrederea. Prin activitãþile la care
au participat, beneficiarii proiectului
au învãþat ce înseamna sã fii lider, sã
munceºti în echipã, sã îþi depãºeºti
temerile ºi cât este de important sã
îþi asumi riscuri.

RADU ILICEANU

Comisia Românã de Istorie ºi
Studiu al Creºtinismului organizea-
zã începând de astãzi pânã
miercuri, 19 septembrie, la
Mãnãstirea Tismana din judeþul
Gorj, un simpozion naþional dedicat
aniversãrii a 1700 de ani de la
publicarea Edictului de la Medio-
lam, din anul 313, care acorda
libertate Bisericii Creºtine. Eveni-
mentul reuneºte peste 40 de istorici
ºi teologi de renume din þarã,
precum ºi oaspeþi din Bulgaria,
care vor dezbate teme legate de

evoluþia creºtinis-
mului în timpul
Sfântului Constantin
cel Mare ºi a
influenþei acestuia în
teritoriile de la nord
ºi sud de Dunãre.

«În contextul
declarãrii anului
2013, de Sfântul
Sinod al Bisericii
Ortodoxe Române,
ca an omagial
dedicat Sfinþilor
Împãraþi Constantin
ºi Elena, Comisia
Românã de Istorie
ºi Studiu al Creºti-
nismului va organi-

za mai multe sesiuni de lucru ºi
simpozioane în Mitropolia Olteniei.
Asta ºi datoritã faptului cã activita-
tea Împãratului Constantin cel
Mare este mai pregnant reliefatã în
aceastã zonã a þãrii, unde existã
dovezi arheologice importante,
precum podul peste Dunãre
inaugurat în 328, cetatea Sucidava
– Celei, noua bazilicã paleocreºtinã
descoperitã lângã Drobeta-Turnu
Severin etc.», menþioneazã
reprezentanþii Mitropoliei Olteniei.

MAGDA BRATU
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Numărul copiilor înscrişi,
„mai mare decât cel progno-
zat prin planul de învăţământ”

Oferta educaţ ională a Palatu lui
Copiilor şi a celor şapte structuri ale
acestuia din judeţul Dolj – Băileşti,
Calafat, Dăbuleni, Segarcea, Bechet,
Poiana Mare şi Filiaşi – este una di-
versificată ş i adaptată nevoilor şi
solicitărilor din comunitate. La sediul
din Craiova copiii pot  frecven ta
aproape 30 de cercuri, de la cele cul-
tural-artist ice (cultură şi civilizaţie
engleză ori spaniolă, teatru,  pictură,
sculptură, dansuri moderne şi popu-
lare ş.a.), sportive (gimnastică aero-
bică, tenis de masă, carting) până la
cele ştiinţifice şi tehnico-aplicative
(Matematică aplicată în tehnică de
calcul, Fizică aplicată, machete / con-
strucţii de maşini, Informatică etc.).
Activităţile se desfăşoară la sediul
instituţiei, care dispune de s ăli de
clasă, ateliere, laboratoare şi săli de
dans, şi sunt susţinute de 34 de ca-
dre didactice, cam tot atâtea predând
şi în cluburile copiilor din judeţ.

Ca şi noul an şcolar, cursurile Pa-
latului Copiilor încep astăzi şi, în func-
ţie de orarul elevilor participanţi, se
vor desfăşura dimineaţa ori după-
amiaza, zilnic, inclusiv în week-end.
Ca în fiecare din ultimii ani, peste 4.000
de copii au solicitat să le frecventeze,
iar înscrierile continuă. «Palatul îşi va

Peste 4.000 de solicitări pentru cercurile
Palatului Copiilor din Craiova

Dacă le vor frecventa 3 ani consecutiv,
elevii vor primi certificate de competenţă

O opţiune pentru timpul liber al celor mici,
ca şi al adolescenţilor, având aproape 30 de
cercuri special organizate pentru ei, Palatul
Copiilor din Craiova îşi deschide porţile pen-
tru peste 4.000 de (pre)şcolari. În funcţie de
aspiraţii şi aptitudini, aceştia au optat pentru
activităţi artistice, culturale, ştiinţifice, spor-
tive ori tehnico-aplicative, care se vor desfă-
şura zilnic, inclusiv sâmbăta şi duminica, şi la
care vor participa gratuit.

„Din fericire, părinţii au devenit foarte in-
teresaţi de completarea educaţiei copiilor şi
preferă să-i aducă într-un cadru organizat de-
cât să-i lase prin faţa blocului sau să le ofere
alternativa televizorului, care, din păcate, a
devenit cea mai bună bonă la noi”, susţine noul
director al instituţiei, prof. Alina Ţacu.

Cei care doresc, dar nu au apucat încă, se
mai pot înscrie la cursuri şi în aceste zile, pe
baza unei cereri-tip, pe care o găsesc la se-

Palatul Copiilor din Craiova este situat pe strada
„Simion Bărnuţiu” nr. 20 (tel./fax: 0251.534.511)

diul instituţiei, din strada „Simion Bărnuţiu”
nr. 20, şi a unei copii după certificatul de naş-
tere ori cartea de identitate. Vârsta lor trebu-
ie să fie cuprinsă între 3 şi 19 ani, în funcţie
de profilul cercului şi de competenţele care
urmează să fie formate. Ca o noutate, copiii
care frecventează cercurile trei ani consecu-
tiv vor primi certificate de competenţă.

Deşi cursurile încep de astăzi, deschiderea lor
festivă – atât la Palatul Copiilor din Craiova, cât
şi în cele şapte structuri arondate din Dolj – va
avea loc printr-un program special, ce se va de-
rula în perioada 25-29 septembrie. „Dorim să
atragem atenţia comunităţii asupra noastră, să
avem alături de noi cât mai mulţi parteneri şi să
ne îndreptăm atenţia inclusiv asupra copiilor
defavorizaţi. Şi, la fel de important, să se ştie că
Palatul Copiilor este deschis pentru toţi copiii,
nu doar pentru cei care îşi doresc performan-
ţă”, mai spune prof. Alina Ţacu.

Conform prevederilor art. 1 din Regulamen-
tului din 7 octombrie 2011, publicat în Monito-
rul Oficial nr. 792 din 8 noiembrie 2011, „palatele
şi cluburile copiilor sunt unităţi de învăţământ
de stat specializate în activităţi extraşcolare, în
cadrul cărora se desfăşoară acţiuni instructiv-
educative specifice, prin care se aprofundează
şi se diversifică cunoştinţe, se formează, se
dezvoltă şi se exersează competenţe potrivit
vocaţiei şi opţiunii copiilor şi se valorifică
timpul liber al copiilor prin implicarea lor în
proiecte educative”. La art. 2 se prevede că
„Palatul Naţional al Copiilor din Bucureşti,
palatele şi cluburile copiilor sunt unităţi de
învăţământ de stat cu personalitate juridică”.
«Este o modificare foarte importantă: pentru
prima dată Palatul Copiilor şi structurile
arondate – cluburile copiilor – sunt considerate
unităţi şcolare, mai precis „unităţi de învăţă-
mânt preuniversitar specializate în educaţie
nonformală”. Astfel, avem posibilitatea să
aplicăm pentru proiecte europene, lucru pe care
nu l-am putut face până acum», precizează prof.
Alina Ţacu.

Alina Ţacu este formator naţional de educaţie non-
formală şi profesor de Limba şi literatura română la
Şcoala nr. 29 „Nicolae Romanescu” din Craiova

Înscrierile la cursuri continuă şi se pot face zilnic,
între orele 9.00 şi 16.00, la sediul instituţiei

Cercurile Palatului Copiilor
din Craiova:

Cenaclu literar – Jurnalism; Cultură şi civilizaţie românească / france-
ză / engleză / germană / spaniolă; Redacţie de presă; Teatru; Informati-
că; Matematică aplicată în tehnică de calcul; Jocuri logice – şah; Protec-
ţia mediului; Muzică uşoară – vocală şi instrumentală; Modelaj sculptu-
ră; Grafică – Pictură; Sculptură; Dansuri populare; Carting; Dans mo-
dern; Dans modern – dans sportiv; Gimnastică aerobică; Gimnastică
aerobică – karate; Machete / construcţii de maşini; Instrumente muzica-
le – taraf; Fizică aplicată; Tenis de masă.

începe activitatea cu un număr de
copii mai mare decât cel prognozat
prin planul de învăţământ. Activităţi-
le sunt gratuite, iar copilul poate avea
acces la mai multe cercuri, dacă do-
reşte. Într-o primă fază, el poate parti-
cipa la mai multe cursuri şi rămâne,
apoi, la acela care se potriveşte cel
mai bine cu vocaţia lui şi îi comple-
tează educaţia de la şcoală. Avem cer-
curi de artă, cultură, altele care presu-
pun mişcare, dans, muzică, dar şi ştiin-
ţifice. Ce trebuie să ştie solicitanţii este
că noi nu putem să suprapunem com-
petenţele pe care le vizăm aici peste
competenţele d in sistemul formal,
adică nu putem să facem ceea ce se
face la şcoală. Aici se lucrează într-un
cadru non-formal şi cu mai puţini co-
pii în grupă», explică noul director al
Palatului Copiilor din Craiova, prof.
Alina Ţacu.
Acceptaţi de la 3 la 19 ani,
în funcţie de profilul cercului
şi de competenţele vizate

Înscrieri se mai fac până spre sfâr-
şitul lunii şi, până când va fi pus la
punct site-ul instituţiei, solicitaţii sunt
aşteptaţi la sediu, unde vor primi şi
vor completa o cerere-tip, căreia îi vor
ataşa o copie după certificatul de naş-
tere ori cartea de identitate. «Intenţi-
onăm să postăm cererea şi pe site-ul
nostru, pe care îl vom „revigora” în
curând, pentru ca părinţii să aibă po-

sibilitatea să-şi înscrie copiii şi pe In-
ternet. Dar până atunci îi aşteptăm la
secretariat, unde avem program şi di-
mineaţa, şi după-amiaza, adică de la
9.00 la 16.00. Pot veni părinţii, bunicii
sau tutorii care trebuie să-şi asume
legal înscrierea», mai spune prof. Ali-
na Ţacu. Conform prevederilor Regu-
lamentului din 7 octombrie 2011 pri-
vind organizarea şi funcţionarea pa-
latelor şi cluburilor copiilor, vârsta
celor care frecventează activităţile tre-
buie să fie cuprinsă între 3 şi 19 ani, în

funcţie de profilul cercului şi de com-
petenţele care urmează să fie formate.

Ca o noutate – „foarte importantă
şi care cu siguranţă îi va motiva pe
copii şi pe părinţi la înscriere”, crede
directorul –, din acest an, după cum
se menţionează în amintitul Regula-
ment, şi Palatul Copiilor din Craiova
va oferi, la cerere, certificate de com-
petenţă, condiţia fiind ca un curs să
fie frecven tat trei ani cons ecut iv:
«Un copil care a urmat un curs de
şah, de exemplu, timp de trei ani la
rând, pe baza rezultatelor obţinute şi
conform nivelului competenţelor for-
mate va primi la final un certificat,
parafat de Palatul Copiilor şi de In-
spectoratul Şcolar Judeţean Dolj, iar
dacă a participat la concursuri, la di-
ferite faze, obţinând premii – şi de
Ministerul Educaţiei, Cercetării, Ti-
neretului şi Sportului».

Fiecare cerc poate să aibă
maximum o grupă
de performanţă

Dorinţa prof. Alina Ţacu – „sino-
nimă” cu prevederile art. 9 din Regu-
lamentul din 7 octombrie 2011 – este
ca Palatul Copiilor din Craiova să ră-
mână deschis, de-acum înainte, pen-
tru toţi copiii, nu doar pentru cei care
îşi doresc să facă performanţă. „În
ultimii ani s-a marjat foarte mult pe
performanţă aici. Vrem să facem per-

formanţă la dans, la muzică, peste tot
să câştigăm concursuri! Este extraor-
dinar, este un beneficiu şi pentru co-
pii, şi pentru comunitatea craiovea-
nă! Dar este Palatul Copiilor şi fiecare
copil merită să-şi desăvârşească edu-
caţia într-un cadru organizat, cu pro-
fesori pregătiţi, chiar dacă nu face
performanţă. Din acest motiv şi pri-
mim în continuare cereri şi răspundem
tuturor copiilo r care vor să se în-
scrie», declară directorul instituţiei.
Dacă până acum Regulamentul pre-
vedea existenţa a trei grupe de per-
formanţă, acum fiecare profesor îşi
poate organiza doar o astfel de gru-
pă. „În cadrul acesteia va lucra la ni-
vel de performanţă cu copiii, care vor
participa la fazele naţionale şi inter-
naţionale ale concursurilor organiza-
te de Ministerul Educaţiei. În rest, la
grupe vor fi copii care nu îşi doresc
neapărat să facă performanţă, ci să-şi
petreacă timpul liber de o manieră
educativă”, adaugă prof. Alina Ţacu.

Ce îşi mai propune noul director
este «perfectarea cât mai multor parte-
neriate cu toţi actorii comunitari – şi
cu instituţii publice, şi cu asociaţii non-
guvernamentale, şi din România, dar
şi din străinătate. Şi mai ales cu cei care
promovează educaţia nonformală, care
este confundată tot mai des cu cea
informală. Educaţia nonformală se re-
alizează pe baza curriculelor, progra-
melor, orarelor, proiectelor de lecţie,
este un sistem organizat, ca şi siste-
mul formal. Doar că se ştie prea puţin
despre acest lucru şi îmi propun ca
până de sărbători să organizăm o cam-
panie din care efectiv oamenii să înţe-
leagă ce înseamnă educaţie nonformală
şi cât este de importantă». Vizate sunt
în mod special grupurile defavorizate
– de la copiii din şcolile „Sf. Mina” sau
„Sf. Vasile” până la cei din Penitencia-
rul de Minori şi Tineri.

***
Deşi activitatea din palatele şi clu-

burile  copiilor debutează odată cu
noul an şcolar, festivitatea oficială
de deschidere la Craiova va avea loc
printr-un program de manifestări care
se vor desfăşura în zilele de 28 şi 29
septembrie. Prima va fi dedicată în-
deosebi activităţilor sportive, iar cea
de-a doua – întâlnirii cu oficialităţi,
reprezentanţi ai instituţiilor partene-
re, foşti elevi şi campioni, părinţi ş.a.
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COMENTCOMENTCOMENTCOMENTCOMENTARIUARIUARIUARIUARIU
Personalului diplomatic
neesenþial al SUA din
Tunisia ºi Sudan, evacuat

Statele Unite au ordonat
evacuarea personalului diplo-
matic neesenþial din Tunisia ºi
Sudan, recomandându-le
cetãþenilor americani sã evite
deplasãrile în aceste þãri. „Datã
fiind situaþia în materie de
securitate la Tunis ºi Khartoum,
Departamentul de Stat a ordonat
plecarea tuturor membrilor
familiilor ºi personalului
indispensabil de la misiunile
diplomatice. Îi îndemnãm pe
cetãþenii americani sã evite
deplasãrile în aceste zone”, a
declarat Victoria Nuland,
purtãtorul de cuvânt al diploma-
þiei americane. Deciziile intervin
dupã protestele violente care au
avut loc în faþa misiunilor
diplomatice americane din cele
douã þãri, provocate de difuza-
rea pe Internet a unui film anti-
islam.

Iranul e pregãtit sã
distrugã Israelul ºi bazele
americane din zonã

Iranul este pregãtit „sã
distrugã Israelul” în cazul unor
raiduri aeriene împotriva
instalaþiilor sale nucleare,
avertizeazã comandantul Gardie-
nilor Revoluþiei iraniene. „În
cazul unui atac împotriva
Iranului, nu va rãmâne nimic din
Israel, date fiind dimensiunile
mici ale þãrii ºi capacitãþile
noastre balistice. Nici o regiune
din Israel nu va fi feritã, iar
acesta ar trebui sã fie un element
de disuasiune faþã de statul
evreu”, a declarat generalul
Mohammad Ali Jafari, comandan-
tul Gardienilor Revoluþiei.
Israelul a ameninþat în mai multe
rânduri cã va ataca instalaþiile
nucleare iraniene dacã eforturile
diplomatice menite sã împiedice
Iranul sã se doteze cu arme
nucleare vor eºua. Generalul
Jafari a avertizat cã ºi „Statele
Unite au numeroase puncte
vulnerabile în jurul Iranului”, o
referire la bazele militare ameri-
cane din zona Golfului Persic.

Realizatorii filmului
antiislam sunt adepþi ai
preotului copt Zakaria
Botros

Trei bãrbaþi din California
suspectaþi cã au realizat filmul
antiislam „Innocence of Mus-
lims” („Inocenþa musulmani-
lor”), aflat la originea violenþe-
lor din Orientul Mijlociu ºi
Africa, sunt adepþi ai preotului
copt Zakaria Botros Henein,
care locuieºte în Huntington
Beach ºi este cunoscut pentru
atitudinea contra Profetului
Mohamed, despre care crede cã
era necrofil, homosexual ºi
pedofil, conform „LA Times”.
Steve Klein, un activist creºtin
care a scris scenariul, este
prieten bun cu preotul Botros ºi l-
a comparat pe acesta cu reveren-
dul Martin Luther King Jr. Joseph
Nassralla, ºeful unei fundaþii de
caritate creºtine din Duarte, a
participat la filmarea controver-
satului film. Nakoula Basseley
Nakoula, un alt apropiat al
preotului copt, este regizorul
filmului ºi a fost audiat sâmbãtã
de poliþia americanã. Benyamin,
fiul preotului copt, a declarat cã
tatãl sãu nu este implicat în
realizarea controversatului film.

„Nu vãd, momentan, nici un beneficiu pen-
tru intrarea în zona euro, ci doar costuri” a
declarat ministrul bulgar al Finanþelor, Simeon
Jakov, pentru „Wall Street Journal”, la 3 sep-
tembrie a.c.. „Pe bunã dreptate, publicul vrea
sã ºtie cât trebuie sã plãtim noi dacã intrãm.
Este foarte riscant pentru noi ºi nu este clar
care sunt regulile ºi care vor fi într-un an sau
doi”. Sub conducerea premierului Boiko Bo-

risov, Bulgaria – una dintre cele mai sãrace
þãri din cele 27 ale UE – nu stã atât de rãu în
comparaþie cu vecinii sãi din sudul Europei. A
înregistrat o creºtere economicã de 1,7% în
2011 ºi este de aºteptat sã fie mai micã în
acest an. Dupã cum relevã Banca Europeanã
pentru Reconstrucþie ºi Dezvoltare (BERD),
în special, deficitul sãu a fost redus la 2,1%
din PIB, printr-o scãdere drasticã a pensiilor

ºi salariilor în sectorul bugetar. Mo-
neda naþionalã, leva, este însã foar-
te solidã, încât Boiko Borisov îºi
permite sã ofere lecþii ºi altor þãri
europene, care n-au avut curajul sã
întreprindã „decizii dificile”, care se
impuneau. „Este precum un copil
rãsfãþat care refuzã sã meargã la den-
tist pentru a remedia proasta sa re-
spiraþie” explicã el pentru „Wall
Street Journal”. Sofia nu este sin-
gura capitalã repliatã pe moneda sa.
În timp ce Estonia deja a aderat la
zona euro, la începutul anului 2011,
dupã Slovenia - în 2007, ºi Slova-
cia – în 2009, Letonia ºi Lituania nu
sunt ispitite sã urmeze exemplul lor.

Sau, mai mult, încearcã o chestiune de calen-
dar: liderii lor aºteaptã sã vadã cum se va ieºi
din criza care se deruleazã, în timp ce conti-
nentul este ameninþat cu plonjarea într-o lun-
gã recesiune. ªi alte þãri virtuoase în materie
financiarã, cu economie dinamicã, în ciuda
unei încetiniri de la începutul anului în curs,
precum Polonia, ºi-au redus aspiraþiile. Con-
ºtient cã opinia publicã este tot mai puþin fa-
vorabilã UE ºi monedei unice, guvernul de cen-
tru-dreapta al lui Donald Tusk ezitã la per-
spectiva unei intrãri în zona euro. Jacek Ro-
towski, ministrul polonez al Finanþelor, a de-
clarat ziariºtilor: „Nu m-aº muta într-o casã
în care elementele de arhitecturã, adicã ele-
mentele esenþiale ale renovãrii, nu garanteazã
cã pereþii nu se prãbuºesc peste noi”. Cu toa-
te acestea, pentru Polonia, potrivit economiº-
tilor sãi, creºterea economicã s-a datorat fon-
durilor structurale atrase de la Uniunea Euro-
peanã. Aceastã fazã se încheie. ªi Polonia tre-
buie sã gãseascã noi impulsuri, cu sau fãrã
euro. „Paradoxal, explicã economistul Ryszard
Petru pe blogul sãu, noua divizare a Europei
între nord ºi sud este mai favorabilã decât cea
între est ºi vest”.

Bulgaria renunþã la euroBulgaria renunþã la euroBulgaria renunþã la euroBulgaria renunþã la euroBulgaria renunþã la euro

ªase avioane de vânãtoare ame-
ricane au fost distruse în totalita-
te, iar alte douã au suferit daune
semnificative în atacul care a vi-
zat, în cursul nopþii de vineri spre
sâmbãtã, baza Bastion din Afganis-
tan, unde este staþionat prinþul Har-
ry al Marii Britanii. Pagubele de la
baza militarã situatã în apropiere de
Kabul sunt cele mai grave de la
începutul conflictului afgan, în
urmã cu aproape 11 ani. Doi
militari americani au fost uciºi
în atacul comis de 15 insurgenþi,
iar alþi opt membri ai coaliþiei -
opt militari ºi un civil - au fost
rãniþi. Un purtãtor de cuvânt al
talibanilor a declarat cã prinþul
Harry a fost principala þintã a
atacului, deºi alþi reprezentanþi
ai insurgenþilor afgani au vorbit
de un act de rãzbunare pentru
filmul antiislam realizat în SUA.
Oficiali militari americani au de-

clarat cã baza britanicã a fost ata-
catã cu arme uºoare, rachete ºi
obuze de mortierã. Aici sunt staþi-
onaþi militari britanici, americani,
estoni ºi afgani. Forþa Internaþio-
nalã de Asistenþã pentru Securitate
(ISAF) a dat asigurãri cã prinþul
Harry, care sâmbãtã a împlinit 28
de ani, nu a fost „nici un moment
în pericol”.

ªase avioane de vânãtoare americane,
distruse în atacul care-l viza pe prinþul Harry

Premierul japonez, Yoshihiko
Noda, a lansat, ieri, cãtre China,
un apel de a asigura protecþia ce-
tãþenilor japonezi ºi a intereselor
economice ale þãrii sale, în a doua
zi de manifestaþii violente împotri-
va cumpãrãrii de cãtre Tokio a in-
sulelor Senkaku (numite Diao-
yu de chinezi), a cãror suvera-
nitate este revendicatã de Beijing,
a informat ieri AFP. Ieri s-au
strâns din nou manifestaþi în faþa
ambasadei Japoniei din Beijing,
dupã cum a constatat un jurna-
list AFP prezent la faþa locului.
Încadraþi de un mare numãr de
poliþiºti, protestatarii au aruncat
cu sticle de apã în clãdire, au
scandat sloganuri antijaponeze ºi
au cântat imnul naþional flutu-
rând steaguri în culorile Chinei.
Sâmbãtã, aceste manifestaþii au
strâns circa 40.000 de persoa-
ne din întreaga þarã, potrivit

mass-media nipone. Miºcarea a
fost cenzuratã pe blogurile chine-
ze ºi nu a fost transmisã de televi-
ziunea naþionalã. La Beijing, mai
multe mii de persoane au manifes-
tat în faþa ambasadei nipone, care
a fost lovitã cu pietre ºi sticle.

Tokio cere Chinei sã-i protejeze
cetãþenii de furia manifestanþilor

Preºedintele Siriei, Bashar Al-Assad, s-a în-
tâlnit sâmbãtã, la Damasc, pentru prima oarã,
cu noul emisar internaþional al ONU ºi al Ligii
Arabe pentru aceastã þarã, Lakhdar Brahimi, în
încercarea de a gãsi o soluþie la grava crizã care
afecteazã þara de peste 18 luni. Brahimi ar
urma sã „îmbunãtãþeascã” planul de pace
al predecesorului sãu, Kofi Annan, pentru
a-l face mai operaþional, au declarat
membri ai opoziþiei siriene. „Criza este pe-
riculoasã, se agraveazã ºi reprezintã o ame-
ninþare pentru poporul sirian, pentru re-
giune ºi pentru întreaga lume”, a declarat
Brahimi la finalul întrevederii. „Vom face
totul pentru a merge înainte ºi pentru a
ajuta poporul sirian. Guvernul sirian a pro-
mis cã va susþine eforturile emisarului de
la Damasc, Mokhtar Lamani”, a continuat
Brahimi. Preºedintele Siriei, Bashar Al-As-
sad, a lansat un apel la dialog intersirian
în cursul întrevederii, a anunþat televiziu-

Criza din Siria reprezintã o ameninþare „pentru întreaga lume”
nea publicã sirianã. „Adevãrata problemã a Si-
riei este combinarea aspectului politic cu acti-
vitãþile de teren. Eforturile privind aspectele po-
litice continuã, în special printr-un apel la dia-
log axat pe aspiraþiile poporului sirian. Succe-

sul acþiunilor politice depinde de presiunile asu-
pra statelor care finanþeazã ºi antreneazã tero-
riºtii”, considerã al-Assad. Siria acuzã statele
occidentale, precum ºi Qatarul ºi Arabia Saudi-
tã, cã ar finanþa ºi ar înarma forþele opoziþiei.

Actriþa americanã Angelina Jolie a dis-
cutat sâmbãtã, la Bagdad, cu ministrul
irakian de Externe, Hoshyar Zebari, de-
spre „situaþia refugiaþilor sirieni din Irak
ºi despre mãsurile luate de guvernul ira-
kian pentru a le asigura o viaþã decentã”,
conform unui comunicat difuzat pe site-
ul Ministerului irakian de Externe. Zebari
i-a prezentat actriþei acþiunile Guvernului
irakian pentru acordarea de asistenþã re-
fugiaþilor, precizând cã, în prezent, în
aceastã þarã sunt peste 21.000 de sirieni.
Conform Înaltului Comisariat ONU pen-
tru Refugiaþi (UNHCR), numãrul refugia-
þilor sirieni din statele vecine este de apro-
ximativ 250.000.
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Anunþul tãu!
Titular SC BALKAN PHOTO ENERGIA SRL anunþã
publicul interesat asupra declanºãri etapei de înca-
drare cf. HG 1076/2004 privind procedura evaluãrii
de mediu pentru planuri ºi programe, în vederea
obþinerii avizului de mediu pentru PUZ „Parc solar”,
comuna Almãj, T34, jud. Dolj. Prima versiune a pla-
nului poate fi consultatã la sediul ARPM Craiova,
jud. Dolj, str. “Petru Rareº” nr. 1, din data 14.09.2012,
L-J între orele 9.00 – 14.00, ºi vineri între orele 9.00 –
11.30. Publicul interesat poate transmite, în scris,
comentarii ºi sugestii, pânã la data de 01.10.2012, la
ARPM Craiova, jud. Dolj, str. “Petru Rareº” nr. 1, e-
mail: arpmdj@anpm.ro în zilele de luni – joi între orele
9.00 – 14.00 ºi vineri între orele 9.00 – 11.30.
ANUNÞUL PRIVIND VÂNZAREA PENTRU BUNURI
MOBILE Anul 2012 luna Septembrie ziua 14. În te-
meiul art. 162 alin. (1) din Ordonanþa Guvernului nr.
92/2003 privind Codul de procedurã fiscalã, repu-
blicatã, cu modificãrile ºi completãrile ulterioare, se
face cunoscut cã în ziua de 28.09.2012 ora 10 în lo-
calitatea FILIAªI, str. “Racoþeanu” nr. 160, se va vin-
de prin licitaþie publicã urmãtorul bun mobil, pro-
prietate a debitorului SC ADISA SRL cu sediul în
localitatea Filiaºi , str. “Racoþeanu” nr. 173, bl. G4,
sc. 2, ap. 12, CUI 24577759: - MAªINÃ CUSUT BU-
TONIERÃ UªOARÃ GEM 11888, preþul de pornire
al licitaþiei exclusive TVA este de 3573 lei|. *) cota de
taxã pe valoarea adãugatã pentru vânzarea bunuri-
lor mobile este 24% în conformitate cu prevederile
Titlului VI din Legea 571/ 2003 privind Codul Fiscal,
cu modificãrile ºi completãrile ulterioare. Bunul
mobil mai sus menþionat este grevat de urmãtoare-
le: Creditori: D.G.F.P. Dolj-Administraþia Finanþelor
Publice a Oraºului Filiaºi. Invitãm pe cei care pre-
tind vreun drept asupra acestor bunuri sã înºtiinþe-
ze despre aceasta organul de executare, înainte de
data stabilitã pentru vânzare. Cei interesaþi în cum-
pãrarea bunurilor sunt invitaþi sã prezinte, pânã la
termenul de vânzare sau, în cazul vânzãrii prin licita-
þie, pânã în ziua precedentã termenului de vânzare:
oferte de cumpãrare; în cazul vânzãrii la licitaþie,
dovada plãþii taxei de participare, reprezentând 10%
din preþul de pornire a licitaþiei; împuternicirea per-
soanei care îl reprezintã pe ofertant; pentru persoa-
nele juridice de naþionalitate românã, copie de pe
certificatul unic de înregistrare eliberat de oficiul re-
gistrului comerþului; pentru persoanele juridice strãi-
ne, actul de înmatriculare tradus în limba românã;
pentru persoanele fizice române, copie de pe actul
de identitate; dovada emisã de creditorii fiscali cã
nu au obligaþii fiscale restante, urmând sã se pre-
zinte la data stabilitã pentru vânzare ºi la locul fixat
în acest scop. Împotriva prezentului înscris, cel in-
teresat poate introduce contestaþie la instanþa jude-
cãtoreascã competentã, în termen de 15 zile de la
comunicare sau luare la cunoºtinþã, în conformitate
cu prevederile art. 172/ 173 din O.G. nr. 92/2003 pri-
vind Codul de procedurã fiscalã, republicatã, cu mo-
dificãrile ºi completãrile ulterioare. Potrivit dispo-
ziþiilor art. 9 alin. (2) lit. d) din O.G. nr. 92/2003 pri-
vind Codul de procedurã fiscalã, republicatã, cu mo-
dificãrile ºi completãrile ulterioare, când urmeazã sã
se ia mãsuri de executare silitã, nu este obligatorie
audierea contribuabilului. Pentru informaþii supli-
mentare, vã puteþi adresa Administraþiei Finanþelor
Publice Filiaºi, str. Racoþeanu, nr.160, serviciul co-
lectare-executare silitã persoane fizice ºi juridice, ca-
mera 2, telefon 0251441835. Data afiºãrii: 17.09.2012.

IDEI DE AFACERI
Caut un investitor ro-
mân sau strãin pentru
efectuarea unei afaceri
frumoase ºi bãnoase.
Posed teren ºi materi-
al sãditor. Telefon:
0762/278.639 sau
0253/285.145.

MEDITAÞII
Meditez limba românã,
orice nivel. Telefon:
0754/031.894.

PRESTÃRI SERVICII
Societate ofer servicii în
domeniul sãnãtãþii ºi se-
curitãþii în muncã. Tele-
fon. 0763/780.444.
Societate de contabi-
litate presteazã servi-
cii de calitate la preþ
avantajos. Telefon:
0766/379.545.
Þin evidenþã contabilã.
Telefon: 0722/943.220;
0771/215.774.

Amenajãri interioare. Te-
lefon: 0748/039.997.
Transport utilitarã 14 m
cubi mãrfuri diverse, mo-
bilã, tarif 0,90 lei/km. Te-
lefon: 0761/906.706.
Angajãm maºinist maro-
chinãrie. Telefon: 0722/
943.220; 0771/215.774.
Frumuseþe ºi relaxare la
salonul de întreþinere cor-
poralã M.B.S. din spate-
le Primãriei, str. „Romul”,
bl. B1, ap. 2 (intrarea prin
spate). Programãri la:
0766/642.441; 0735/
621.293.
Repar frigidere ºi lãzi frigo-
rifice la domiciliul clientului.
Telefon: 0740/895.691.

VÂNZÃRI
GARSONIERE

Vând urgent locuinþã
Craiova, preþ 30.000
euro, preþ negociabil. Te-
lefon: 0771/579.669.

Particular vând (închi-
riez) garsonierã mobila-
tã, parter, îmbunãtãþi-
tã, Bucureºti, sector 6.
Telefon: 0752/641.487.
Vând camerã cãmin
zona liceului Chimie.
Telefon: 0767/271.705;
0745/574.371.
Vând garsonierã 32
mp, Vitan – Bucureºti,
34.500 euro. Telefon:
0741/560.393; 0742/
527.849.
Vând garsonierã. Tele-
fon: 0786/141.944;
0251/547.564.

APARTAMENTE
2 CAMERE
Vând (închiriez) aparta-
ment 2 camere mobilat,
lângã hotel Jiul, preþ ne-
gociabil. Telefon: 0741/
784.417.
Vând apartament Craiova.
Telefon: 0757/322.534.

Vând apartament în
Craioviþa Nouã, super-
îmbunãtãþit, centralã
termicã, etaj 1/4 preþ
42.000 euro, negociabil.
Telefon: 0744/271.225.
Vând apartament 2 ca-
mere decomandate Ca-
lea Bucureºti, etaj 1, su-
perîmbunãtãþit, preþ
50.000 euro, negociabil.
Telefon: 0251/561.078.
Vând sau schimb 2 de-
comandate Brazdã P-
uri, an construcþie
1980, îmbunãtãþiri, cu
3 camere. Telefon:
0724/218.190.
Vând apartament Cra-
iova. Telefon: 0757/
322.534.
Particular, vând aparta-
ment 2 camere deco-
mandate, îmbunãtãþiri,
P/7, Sara, 1 Mai, stra-
dal. Telefon: 0747/
110.887; 0748/195.954.

MUNICIPIUL CRAIOVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA

DISPOZIÞIA NR.1516
PRIMARUL MUNICIPIULUI CRAIOVA

În temeiul art.39 alin.2 ºi art.68 alin.1 din Legea nr.215/2001, republicatã, privind administraþia publicã localã;

D I S P U N E:
Art.unic:  Se convoacã Consiliul Local al Municipiului Craiova în ºedinþã  extraordinarã în data de 20.09.2012,

ora 10.00 în Sala Mare a Primãriei Municipiului Craiova.

ªedinþa va avea urmãtoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotãrâre privind rectificarea bugetului de venituri ºi cheltuieli al municipiului Craiova, pe anul 2012.
2. Proiect de hotãrâre privind rectificarea bugetului general consolidat al municipiului Craiova, pe anul 2012.
3. Proiect de hotãrâre privind rectificarea bugetului de venituri ºi cheltuieli al Sport Club Municipal Craiova, pe

anul 2012.
4. Proiect de hotãrâre privind atribuirea în folosinþã gratuitã, cãtre Inspectoratul Judeþean de Poliþie Dolj, a unor

spaþii proprietatea publicã a municipiului Craiova, în vederea desfãºurãrii activitãþii Secþiilor de Poliþie nr.2 ºi nr.3.
5. Proiect de hotãrâre privind atribuirea în folosinþã gratuitã, cãtre S.C. Compania de Apã Oltenia S.A., a unor

suprafeþe de teren proprietatea municipiului Craiova.
6. Proiect de hotãrâre privind trecerea din proprietatea privatã, în proprietatea publicã a municipiului Craiova, a

unui teren situat în str.Spania, nr.35A.
7. Proiect de hotãrâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate referitor la obiectivul de investiþii „Amenajare

adãpost pentru câini”.
8. Proiect de hotãrâre privind modificarea Hotãrârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.57/2012 referitoa-

re la aprobarea ordonatorilor terþiari de credite ai bugetului de venituri ºi cheltuieli al Consiliului Local al Municipiului
Craiova, pe anul 2012.

9. Proiect de hotãrâre privind aprobarea cotei de cofinanþare ºi a cheltuielilor aferente subprogramului „Reamena-
jare Grãdinã Zoologicã Craiova”, împuternicirea Primarului Municipiului Craiova sã semneze convenþia de cofinanþare
a subprogramului, precum ºi modificarea indicatorilor tehnico-economici din Studiul de Fezabilitate  referitor la „Rea-
menajare Grãdinã Zoologicã Craiova”.

                                                                                                         Emisã azi  14.09.2012

                PRIMAR,      SECRETAR,

    Lia Olguþa VASILESCU            Nicoleta MIULESCU

Vizat de legalitate,
Cons. jr. Diana DÃRAC
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Staþiunea de Cercetare –
Dezvoltare Agricolã ªim-
nic, cu sediul în localitatea
Craiova, ªos. Bãlceºti nr.
54, judeþul Dolj, vinde la
preþuri avantajoase urmã-
toarele produse:
- LAPTE  PASTEURIZAT
- LAPTE  INTEGRAL
- BRÂNZÃ TELEMEA VACÃ
- SMÂNTÂNÃ CONSUM
Relaþii suplimentare la

telefon: 0251/468.159;
0785/292.188

Vând apartament 2 ca-
mere, Valea Roºie. Te-
lefon: 0753/534.617.
Vând apartament sau
schimb cu casã. Telefon:
0723/692.884.
Vând apartament 2
camere decomandat,
zonã centralã. Tele-
fon: 0744/319.448.
3 - 4 CAMERE
Vând (schimb) aparta-
ment 3 camere, Geor-
ge Enescu, parter, cu 2
camere + diferenþã imo-
bil, ultra-îmbunãtãþit,
este pretabil firmã. Te-
lefon: 0725/533.042;
0771/510.726.
Vând apartament 3 ca-
mere 70 mp Calea Bu-
cureºti, etaj 2/4. Telefon:
0762/047.095.
Vând apartament zona
Sucpi 3 camere deco-
mandate, 77 mp, 50.000
euro, negociabil. Telefon:
0764/658.600.

Particular, vând aparta-
ment 3 camere, 4/4,
Rotonda, gresie, faian-
þã, AC, termopane,
centralã proprie, preþ
negociabil. Telefon:
0758/063.773.
Vând apartament 3 ca-
mere Craiova. Telefon:
0757/322.534.
Vând apartament 3 ca-
mere semidecoman-
date, 2 wc, 70 mp, etaj
2/4, Calea Bucureºti,
an fabricaþie 1980, 55
mii euro, negociabil. Te-
lefon: 0762/047.095.
Vând apartament 3 ca-
mere. Telefon: 0726/
129.379.
Particular, vând aparta-
ment 3 camere deco-
mandate, termopan,
uºã metalicã, centralã,
izolaþie termicã, Craio-
viþa Nouã. Telefon:
0752/641.487.

Vând apartament 4
camere, Mercur. Tel:
0724/804.875.

CASE
Vând sau închiriez casã
boiereascã pretabil firmã
sau laborator analize
zonã centralã. Telefon:
0760/654.164.
Vând casã 2 camere,
dependinþe, gaz, apã,
canal, curte. Informaþii la
telefon: 0723/537.111.
Vând casã bãtrâneas-
cã cu teren intravilan
1000 mp la intrarea în
Palilula, comuna Buco-
vãþ, cadastru, apã, as-
falt, 10 euro/mp. Tele-
fon: 0749/049.646.
Vând casã neterminatã
Craiova, Centura de
Nord, teren 1560 mp.
Telefon: 0720/863.286.
Vând casã ºi curte Bra-
niºte comuna Podari. Te-
lefon: 0745/350.029.

Vând casã Caraula preþ
45.000 lei, negociabil. Te-
lefon: 0746/260.588.
Vând casã Obîrºia Nouã
– judeþul Olt, 4 camere,
curte 2100 mp, vie, fân-
tânã. Telefon: 0727/
739.810; 0770/750.488.
Vând casã locuit, ane-
xe gospodãreºt plus lo-
cul casei, oraº Novaci,
jud. Gorj, preþ 120.000
lei (RON), negociabil.
Telefon: 0253/466.520;
0721/502.557; 0751/
400.571.
Vând casã Craiova 5 ca-
mere, baie, bucãtãrie,
încãlzire centralã sau
schimb cu apartament 3
sau 4 camere. Telefon:
0746/498.818.
Vând casã + anexe gos-
podãreºti plus locul casei
oraº Novaci – Gorj, str.
„Dumbrava” nr. 1. Telefon:
0721/502.557; 0751/
400.571; 0253/466.520.

Vând casã, comuna
Leu. Telefon: 0753/
534.617.
Vând casã Negoieºti
sau schimb cu garso-
nierã sau apartament
ºi diferenþa de bani. Te-
lefon: 0762/738.112.

TERENURI
Vând teren central 330
mp, 2 deschideri, stra-
da „Sfinþii Apostoli”.
Telefon: 0746/495.167.
Vând 2000 mp cen-
tral Craiova. Telefon:
0768/927.299; 0371/
125.886.
Partcular, vând teren co-
muna Almãj, 4 E/mp.
Telefon: 0761/137.571.
Vând teren intravilan
1000 mp, comuna Pie-
leºti, sat Câmpeni, po-
ziþie deosebitã, 5 E/mp,
la 20 km de Craiova. Te-
lefon 0767/221.046.
Vând 0,35 ha pãdure
stejar Ø 40, H = 15 m ºi
0,38 ha livadã meri pe
rod în Satu Meien, co-
muna Popeºti, judeþul
Vâlcea. Telefon: 0766/
304.708.
Vând teren Cârcea
1000 mp, utilitãþi, zonã
de case. Telefon: 0721/
483.933.
Vând teren 1700 mp
cartier Popoveni, Craio-
va îngrãdit + utilitãþi. Te-
lefon: 0723/693.646.

Vând urgent 10 ha pã-
dure stejar ºi salcâm în
satul Cocorova – Tulbu-
rea – Gorj. Telefon:
0757/082.201.
Vând douã terenuri a
câte 500 mp în Calafat,
construibile. Telefon:
0762/671.255; 0761/
636.805.
Vând teren între case
zona Cernele, utilitãþi,
400 mp, ideal pentru
casã 14.000 E. Telefon:
0762/109.595.
Vând teren intravilan
4000 mp la 11 km de
Craiova cu o casã bã-
trâneascã, pomi, vie,
fântânã, cadastru fãcut.
Telefon: 0727/884.205.
Vând teren intravilan
5000 mp ºi teren intra-
vilan 1200 mp. Telefon:
0253/270.291; 0726/
110.945.
Vând teren 500 mp Lac
Avioane. Telefon: 0770/
684.895; 0724/084.484;
0770/947.221.
Vând urgent teren Co-
muna Maglavit, preþ ne-
gociabil. Telefon: 0758/
937.083; 0749/806.690.
Particular, vând pãdure
pe malul Oltului dincolo
de Slatina. Telefon:
0752/641.487.
Vând teren 250 mp, Fer-
mierului. Telefon: 0748/
038.650.



publicitatepublicitatepublicitatepublicitatepublicitate cuvântul libertãþii / 13luni, 17 septembrie 2012

ConducereaConducereaConducereaConducereaConducerea
SC FRASC FRASC FRASC FRASC FRAŢII BAŢII BAŢII BAŢII BAŢII BACRIZCRIZCRIZCRIZCRIZ

anunţă programul deanunţă programul deanunţă programul deanunţă programul deanunţă programul de
lucrlucrlucrlucrlucru al Târu al Târu al Târu al Târu al Târguluiguluiguluiguluigului

Comercial Fraţii Bacriz:Comercial Fraţii Bacriz:Comercial Fraţii Bacriz:Comercial Fraţii Bacriz:Comercial Fraţii Bacriz:
LLLLLuni – Vuni – Vuni – Vuni – Vuni – Vineriineriineriineriineri

9.00 – 20.009.00 – 20.009.00 – 20.009.00 – 20.009.00 – 20.00
Sâmbătă – DuminicăSâmbătă – DuminicăSâmbătă – DuminicăSâmbătă – DuminicăSâmbătă – Duminică

9.00 – 19.00 – 19.00 – 19.00 – 19.00 – 18.008.008.008.008.00

Vând teren 1480 mp,
deschdere 20 m în oraº.
Telefon: 0731/989.215.
Vând teren 202 mp
zona „A”, toate utilitãþi-
le, cadastru, intabulare,
deschidere 10,62 m/
19,30 m. Telefon: 0722/
709.347.
Vând terenuri de 750
mp, 1500 mp ºi 1900
mp în Vârvoru de Sus,
fiind la stradã betonatã
ºi cu toate facilitãþile, preþ
convenabil. Telefon:
0746/467.922; 0745/
903.283.
Vând teren intravilan la
intrare în Preajba, 700
mp sau variante. Telefon:
0723/253.544.
Vând 2 ha de pãmânt
arabil în comuna Amã-
rãºtii de Jos, Dolj. Tele-
fon: 0351/422.201.
În atenþia agenþiilor imo-
biliare. Vând teren intra-
vilan Craiova 12.500 mp
împrejmuit cu gard be-
ton plus 500 mp con-
strucþii. Telefon: 0721/
152.832.
Vând teren Cârcea, zona
mânãstire, 950 mp, des-
chidere 18 m, utilitãþi, ca-
dastru, 11.000 euro. Te-
lefon: 0767/263.391.
Vând urgent 10 hectare
pãdure stejar ºi salcâm
în satul Cocorova – Tul-
burea – Gorj. Telefon:
0757/082.201.

Vând 4000 mp teren in-
travilan cu fântânã ªim-
nicu de Sus, sat Floreºti,
120 mp construcþie înce-
putã, curent trifazic ºi de-
pendinþe. Telefon: 0721/
159.868.
Vând teren intravilan,
zona ANL- Veterani –
410 mp. Telefon: 0770/
222.518.
Vând teren Popoveni str.
„Moldova”, curent, gaze,
apã. Telefon: 0723/
693.646.
Vând 400 mp teren in-
travilan în Livezi – Podari.
Telefon: 0769/680.857.
Vând teren 300 mp lân-
gã Real, Calea Severi-
nului. Telefon: 0747/
571.863.
Vând 565 mp teren ul-
tracentral, lângã Am-
bient. Telefon: 0734/
840.729.
Vând 40 ha pãdure de
salcâm exploatabilã inte-
gral, 25 km de Craiova.
Telefon: 0724/137.363.
Vând teren 800 mp (40/
20) vis-a-vis de Peni-
tenciarul Craiova. Tele-
fon: 0761/418.574,
dupã ora 1500.
Vând pãdure Borãscu,
Gorj. Telefon: 0723/
693.646.
Vând teren str. „Dobro-
gea”. Telefon: 0761/
347.028.

Vând teren intravilan co-
muna Secui, 11 km de
Craiova, poziþie deosebi-
tã, ºoseaua naþionalã,
preþ negociabil. Telefon:
0251/412.361.
Vând teren 500 mp +
casã Împãratul Traian.
Telefon: 0251/561.078;
0722/869.284.
Vând 400 mp, deschide-
re  13 ml, în oraº, toate
utilitãþile, zonã bunã. Te-
lefon: 0731/989.215.
Vând 1 ha pãdure sal-
câm gros pe teritoriul
comunei Dobreþu, ju-
deþul Olt. Telefon: 0232/
223.409; 0770/536.664.
SCHIMBURI

Schimb apartament 2
camere decomandate,
Valea Roºie, etaj 3, cu
similar Brazdã sau Cor-
niþoiu. Telefon: 0762/
945.917.
Schimb (vând) aparta-
ment 2 camere deco-
mandate, etaj 2/4, car-
tier Crihala, Drobeta-Tur-
nu Severin cu similar în
Craiova. Telefon: 0769/
272.226.
Schimb garsonierã Braz-
dã bl. G7 cu apartament
2 camere + diferenþa. Te-
lefon: 0729/368.009.
Schimb apartament 2 ca-
mere decomandate zona
Ciupercã cu garsonierã
zona 1 Mai + diferenþa.
Telefon: 0351/459.222.

Proprietar, schimb apar-
tament 2 camere ultra-
central cu apartament 3
camere central, etaj 1 sau
2. Telefon: 0770/682.554.
Schimb teren 1340 mp
intravilan Cârcea + dife-
renþã cu apartament 2
camere Craiova. Tele-
fon: 0767/263.391.
Schimb apartament Cra-
iova cu Bucureºti. Tele-
fon: 0723/692.884.
Casã Craiova - 5 came-
re, baie, bucãtãrie, încãl-
zire centralã, cu aparta-
ment 3 sau 4 camere.
Telefon: 0746/498.818.

AUTO
STRÃINE

Vând Opel Tigra 1400 cc,
fabricaþie 1993, înmatri-
culat 1800 E, negociabil.
Telefon: 0740/316.002.
Vând auto Kia Sephia.
Telefon: 0786/405.217.
Vând Matiz 2006, km
7000, AC. Telefon: 0721/
483.933.
Urgent! Vând Mitsubishi
Colt, an fabricaþie 2006,
înmatriculat România,
93000 km, full option, preþ
3950 euro, negociabil.
Telefon: 0765/130.964;
0768/417.804.
Vând Hyundai Lantra
1.4, anul 1996, 70.000
km reali, Olanda, 1500
euro, negociabil. Telefon:
0767/116.092.

DIVERSE
Vând car bãtrânesc, sta-
re exemplarã, lãcuit, pre-
tabil terase, grãdini. Te-
lefon 0729/033.903.
Vând ieftin centralã termi-
cã pe gaze, în funcþiune,
marca Pocket 24 F, Italia.
Telefon: 0722/680.138.
Vând pianinã. Telefon:
0746/241.210.
Vând grilaje geamuri,
pret avantajos. Telefon:
0761/270.365.
Vând sobã porþelan –
Meissen – (de Saxa)
model ºi culoare deo-
sebite. Telefon: 0741/
772.627.
Ocazie! Locuri de veci ci-
mitirul Sineasca (2+1) Te-
lefon: 0722/570.300.

Vând foarfecã ghilotinã
de tãiat tablã, fabricatã
la Sibiu, hidraulicã, di-
mensiuni tãiere 2500 x
0,5 mm, preþ 15000 lei
ºi presã hidraulicã, pute-
re 50 niutoni, 5000 lei ng.
Relaþii la telefon Craiova:
0722/946.511.
Vând porumbei albi, rasã
voiajori. Telefon: 0727/
808.696.
Vând struguri de vin. Te-
lefon: 0751/204.343;
0751/204.361.
Vând piese noi pentru
Trabant. Telefon: 0745/
371.616.
Vând cruce marmurã
1200/400/100 scrisã -
100 lei; foarfecã tablã 15
lei; vas WC fontã cu plu-
titor 20 lei. Telefon: 0761/
355.869.
Vând mânzã Sibiu 1 an
ºi 4 luni, semigrea. Tele-
fon: 0741/975.279.
Vând convenabil douã
calorifere oþel (tablã)
100cm/0,60 sau schimb
cu calorifere de fontã fo-
losite. Telefon: 0251/
534.303.
Vând pat dublu 2m X 2
m, tãblii nou – nouþ, sal-
tea, alain delone 42-44-
46 bãrbat- fermoar- nas-
turi-tineret, excepþional.
Telefon: 0725/533.042.
Vând loc de veci – cimi-
tirul Ungureni aproape de
administraþie. Telefon:
0351/459.605; 0733/
696.676.
Vând mobilã sufragerie
lemn masiv, mobilã dor-
mitor, aragaz patru
ochiuri, frigider mare,
mese, scaune. Telefon:
0768/034.443.

Ocazie! Trei locuri veci
central cimitirul Ungureni
ºi trei Sineasca. Telefon:
0722/570.300.
Vând loc de veci supra-
pus Cimitirul Romaneºti.
Telefon: 0351/445.217.
Vând vitrinã, servantã ºi
bibliotecã, birou, masã.
Telefon: 0251/428.437.
Vând ceragem cu ºi fãrã
perinã electricã; ceas
foarte vechi (peste 100
ani) în stare de funcþio-
nare. Telefon: 0724/
014.028; 0764/432.767.
Vând bandã germanã 12
cm lãþime, izolare hidro
la bãi, balcoane, subso-
luri. Telefon: 0746/
152.196.
Pictez tablouri, portrete,
peisaje, naturi statice,
icoane ulei ºi foiþã aur,
convenabil. Telefon:
0767/116.092.
Vând cauciucuri cu jantã
155X13, puþin rulate,
aragaz  voiaj douã ochiuri
cu butelie, canistre me-
tal 20 litri, alternator 12V,
polizor (flex) D 125x 850
W, preþ negociabil. Tele-
fon: 0251/ 427.583.
Vând centralã termicã
pe lemne, putinã nouã
de 50 vedre din salcâm,
cãruþ curte cu douã roþi,
2 uºi cu toc pentru casã
noi. Telefon: 0747/
530.981.
Vând albine, familii puter-
nice, 5-6 rame cu puiet
în Podari – Dolj. Telefon:
0720/115.936.
Vând planºetã desen
(mare) ºi indicatoare
norme deviz ºi alte cãrþi
tehnice. Telefon: 0724/
531.528.
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Vând uºi ºi ferestre cu
geam. Telefon: 0351/
170.645.
Vând un cavou în Cimiti-
rul Nisipului, preþ negocia-
bil. Adresaþi-vã la adresa:
str. „Bucovãþului” nr. 32.
Vând loc de veci, 2 lo-
curi, cimitirul Sineasca.
Telefon: 0770/335.846.
Vând cazan þuicã – ara-
mã, capacitate mare. Te-
lefon: 0728/381.894.
Vând motor, motosapã
Honda, echipament vâ-
nãtoare din piele, hidro-
for pentru irigaþii. Telefon:
0728/154.845.
Vând þuicã culoarea be-
rii, þinutã în butoi de dud,
minim 5 litri, 10 lei/L. Te-
lefon: 0752/166.330.
Vând pianinã Rosekranz
Dresden. Telefon: 0251/
419.630.
Vând flori de camerã,
balcon, în ghiveci ºi rã-
sad de muºcate cu floa-
re bãtutã, alb, frez ºi
roºu. Telefon: 0762/
278.639; 0351/430.880.
Vând maºinã tricotaj
mare.  Telefon: 0351/
459.222; 0770/299.997.
Vând 3 tone grâu preþ
negociabil. Telefon:
0765/291.623.
Vând douã locuri de
veci în Cimitirul Si-
neasca, zona 0. Tele-
fon: 0251/426.077 sau
0724/910.004.
Vând butelii aragaz ºi
spalieri pentru viþa-de-
vie. Telefon: 0744/
928.444.
Vând 2 locuri de veci  Ci-
mitirul Sineasca, la poar-
tã, negociabil. Telefon:
0754/463.089.
Vând cãrucior pentru
handicap cu antrenare
manualã, nou, 1000
RON, negociabil. Tele-
fon: 0736/311.844.
Vând butoi plastic pen-
tru varzã 120 kg, preþ ne-
gociabil. Telefon: 0351/
446.918.
Vând smoalã (bitum),
mozaic, marmurã, pu-
tinã 500 l, butoi 700 l
stejar. Telefon: 0731/
989.215.

Vând sau închiriez spa-
þiu comercial 25 mp, sat
Braniºte comuna Podari.
Vad comercial excelent.
Telefon: 0758/576.984.
Vând cãrucior pentru
handicap, cadru metalic
ºi ploscã (toate sunt noi),
preþ negociabil. Telefon:
0351/446.918.
Vând convenabil mobilã
bunã, vitrinã, birou,
masã, scaune, comodã,
diverse. Telefon: 0723/
692.884.
Vând maºinã de cusut
Naumann. Telefon:
0351/404.153.
Vând loc de veci Cimiti-
rul Sineasca. Telefon:
0351/422.201.
CUMPÃRÃRI

GARSONIERE
Particular! Cumpãr apar-
tament – garsonierã, la
stradã, parter, maximum
etajul 2. Telefon: 0748/
195.954.

CASE
Cumpãr urgent casã 4 -
5 camere + curte mini-
mum 1000 mp, utilitãþi.
Telefon: 0723/466.154.

TERENURI
Cumpãr teren Brazdã
500 mp minimum. Te-
lefon: 0251/561.078;
0722/869.284.

DIVERSE
Cumpãr 100 litri must Fe-
teascã imediat dupã
stoarcere, în Craiova. Te-
lefon: 0351/444.338.

ÎNCHIRIERI
OFERTE

Primesc 2 fete în gaz-
dã condiþii bloc. Tele-
fon: 0746/274.204.
Închiriez apartament 2
camere, mobilat, zona
Brazda lui Novac. Te-
lefon: 0723/099.626 sau
0786/959.575.
Primesc o fatã în gaz-
dã, condiþii bloc. Telefon:
0720/863.286.
Închiriez apartament 2
camere decomandate
Brazda lui Novac. Te-
lefon: 0762/267.631;
0745/062.618.

Închiriez apartament.
Relaþii la telefon: 0769/
477.662.
Închiriez pe termen lung
apartament ºi pivniþã
(depozit materiale) la
casã, strada Bucovãþ –
Craiova. Telefon: 0757/
082.201.
Primesc fete sau bãieþi
în gazdã la bloc. Telefon:
0762/047.095.
Particular, închiriez apar-
tament 2 semidecoman-
date, mobilat, Corniþoiu,
etaj 3. Telefon: 0743/
068.317.
Închiriez camerã mobila-
tã, centru, pentru elevã-
studentã – salariatã. Te-
lefon: 0752/291.140.
Închiriez garsonierã în
Bucureºti – zona Dristor.
Telefon: 0766/312.443.
Închiriez apartament 2
camere decomandat,
mobilat, etaj 2, cartier
Brazda lui Novac. Tele-
fon: 0745/612.847.
Închiriez camerã la bloc,
preþ 450 lei, inclusiv ºi uti-
litãþile. Telefon: 0351/
415.540; 0770/225.545.
Închiriez spaþiu pentru bi-
rouri 50 mp, central, la
casã, la stradã. Telefon:
0251/410.137.
Primesc în gazdã pensi-
onarã sau salariatã, sub
70 de ani. Telefon: 0251/
428.437.
Închiriez camerã aparta-
ment Rovine. Telefon:
0763/992.485.
Caut 2 bãieþi pentru în-
chiriere apartament. Te-
lefon: 0764/216.705.
Închiriez (vând) garsoni-
erã Brazdã. Rog seriozi-
tate. Telefon: 0770/
973.836; 0770/223.865.
Spaþiu de închiriat pen-
tru birouri, 50 mp, cen-
tral, la stradã, la curte.
Telefon: 0251/410.137.
Închiriez casã, zona Spi-
talul nr. 1, pretabil depo-
zit policlinicã privatã etc,
cu toate utilitãþile nece-
sare: curent 220, 380 V,
gaze, canalizare, supra-
faþa 111 mp + curtea
aferentã. Telefon: 0762/
611.541; 0251/453.865.

CERERI
Doresc apartament mo-
bilat 2 sau 3 camere.
Telefon: 0749/287.709;
0763/787.678.
MULÞUMIRI

RADU ILIE – mulþu-
mesc vrãjitoarei Regi-
nei Margareta care în
24 de ore mi-a adus
soþia acasã. Telefon:
0764/096.730.
MATRIMONIALE
Gratuit þin companie la o
doamnã de peste 40 ani.
Telefon: 0351/410.939.
Domn serios vârstã me-
die, doresc cunoºtinþã
cu doamnã, aproxima-
tiv 55 ani, siluetã. Tele-
fon: 0762/700.081.
Domn 49 ani, cu servi-
ciu în Craiova, caut
doamnã vârstã apropia-
tã pentru prietenie, chiar
ºi de la þarã. Telefon:
0740/895.691.
Doresc sã cunosc o vã-
duvã în jurul vârstei 50
– 55 ani, neinteresatã
material pentru ajutor re-
ciproc. Telefon: 0351/
430.880.
Domn vãduv, 58 ani,
doresc cãsãtorie pen-
tru a locui la þarã, nu
am obligaþii. Telefon:
0764/635.126.

Domn singur, 52 ani, do-
resc cunoºtinþã doamnã
vârstã apropiatã pentru
prietenie-cãsãtorie. Tele-
fon: 0732/583.211, dupã
ora 16.00.
Tânãr, 39/60/1.75 pentru
prietenie, cãsãtorie. Te-
lefon: 0749/754.379.
Drãguþã, 33/1.68/80,
credincioasã, mic handi-
cap, fãrã vicii, pentru cã-
sãtorie. Rog seriozitate.
Telefon: 0770/293.244.

DIVERSE
Absolvenþii Facultãþii de
Matematicã – Fizicã pro-
moþia 1962 vã invitã vi-
neri, 28 septembrie
2012, ora 10.00, în Am-
fiteatrul Institutului. Con-
tactaþi urgent organizato-
rii. Telefoane: 0251/
561.078; 0748/599.012;
0251/418.138.
Caut persoanã serioasã
sã aibã grijã de o casã la
þarã în satul Lipov, fãrã
costuri. Telefon. 0251/
429.943.
Singura argintãrie din
Craiova, situatã în Va-
lea Vlãicii (vis-a-vis de
Electrica) unde gãsiþi
bijuterii lucrate manual,
cu argint la schimb ºi
manopera / obiect. Te-
lefon: 0351/423.493.

Profesor universitar pen-
sionar, doresc contra re-
tribuþie, doamnã pentru
companie ºi îngrijire. Te-
lefon: 0351/446.735, în-
tre orele 12.00 – 17.00.
Bãtrânã singurã caut fe-
meie pentru ajutor în
gospodãrie. Telefon:
0729/805.979.
Ofer unei pensionare
sub 70 ani adãpost ºi
cãldurã. Telefon: 0251/
428.437.
Dacã vreþi sã achiziþio-
naþi aparatul de ozonat,
sunaþi la telefon: 0724/
512.304.
COMEMORÃRI

Reamintim celor care
l-au cunoscut, cã pe
17.09.2012 se împli-
nesc 4 ani, de când
col. (r) ec. NICOLAE
TUDOSIE ne-a pãrãsit

pentru totdeauna lã-
sând în urma lui lacrimi
ºi dor nesfârºit. Dum-
nezeu sã-l odihneascã
în pace! Familia.
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PREMIER LEAGUE – ETAPA A IV-A
Norwich – West Ham 0-0
Man. United – Wigan 4-0
Aston Villa – Swansea 2-0
Fulham – West Brom 3-0
(Gabriel Tamaº nu a fãcut parte din lotul

vizitatorilor)
Arsenal – Southampton 6-1
Queens Park – Chelsea 0-0
Stoke City – Man. City 1-1
(La oaspeþi, Costel Pantilimon a fost lãsat

în afara lotului)
Sunderland – Liverpool 1-1
Ieri dupã închiderea ediþiei: Reading – Tot-

tenham.
Astãzi: Everton – Newcastle (22:00, DS 2).
Clasament: 1. Chelsea 10p, 2. Man. United

9p, 3. Arsenal 8p, 4. Man. City 8p, 5. Swansea
7p...16. Tottenham 2p (3j), 17. Liverpool 2p,
18. Queens PR 2p, 19. Reading 1p (2j), 20. Sout-
hampton 0p.

BUNDESLIGA – ETAPA A III-A
Augsburg – Wolfsburg 0-0
Bayern – Mainz 3-1
M’gladbach – Nurnberg 2-3
Stuttgart – Dusseldorf 0-0
Hannover – Werder 3-2
Dortmund – Leverkusen 3-0
Furth – Schalke 0-2
(Accidentat la naþionalã, Ciprian Marica

nu a fãcut deplasarea cu echipa)
Ieri dupã închiderea ediþiei: Freiburg –

Hoffenheim, Frankfurt – Hamburg.
Clasament: 1. Bayern 9p, 2. Hannover 7p,

3. Schalke 7p, 4. Dortmund 7p, 5. Nurnberg
7p...14. Mainz 1p, 15. Augsburg 1p, 16. Stut-
tgart 1p, 17. Hamburg 0p (2j), 18. Hoffen-
heim 0p (2j).

PRIMERA DIVISION – ETAPA A IV-A
Malaga – Levante 3-1
Valencia – Celta Vigo 2-1
Getafe – Barcelona 1-4
Sevilla – Real Madrid 1-0
Ieri dupã închiderea ediþiei: Espanyol –

Bilbao, Granada – La Coruna, Osasuna –
Mallorca, Sociedad – Zaragoza, Atletico –
Vallecano.

Astãzi: Valladolid – Betis.
Clasament: 1. Barcelona 12p, 2. Malaga 10p,

3. Sevilla 8p, 4. Mallorca 7p (3j), 5. Vallecano
7p (3j)...16. Celta Vigo 3p, 17. Bilbao 3p (3j),
18. Granada 1p (3j), 19. Espanyol 0p (3j), 20.
Osasuna 0p (3j).

LIGUE 1 – ETAPA A V-A
Paris SG – Toulouse 2-0
Reims – Montpellier 3-1
Troyes – Lille 1-1
Evian TG – Bastia 3-0
Valenciennes – Bordeaux 0-0
St’Etienne – Sochaux 0-1
(Bãnel Nicoliþã a fost rezervã la gazde)
Nice – Brest 4-2
Ieri dupã închiderea ediþiei: Rennes – Lori-

ent, Lyon – Ajaccio, Nancy – Marseille.
Clasament: 1. Marseille 12p (4j), 2. Lyon

10p (4j), 3. Paris SG 9p, 4. Bordeaux 9p, 5. Lori-
ent 8p (4j)...16. Montpellier 4p, 17. Nancy 4p
(4j), 18. Rennes 3p (4j), 19. Sochaux 3p, 20.
Troyes 2p.

SERIE A – ETAPA A III-A
Palermo – Cagliari 1-1
Milan – Atalanta 0-1
Ieri dupã închiderea ediþiei: Chievo – La-

zio, Siena – Udinese, Fiorentina – Catania, Pes-
cara – Sampdoria, Genoa – Juventus, Napoli –
Parma, Roma – Bologna, Torino – Inter.

Clasament: 1. Juventus 6p (2j), 2. Napoli
6p (2j), 3. Lazio 6p (2j), 4. Sampdoria 5p (2j) –
penalizatã cu 1 punct, 5. AS Roma 4p (2j)...16.
Palermo 1p, 17. Udinese 0p (2j), 18. Bologna
0p (2j), 19. Pescara 0p (2j), 20. Siena -5p (2j) –
penalizatã cu 6 puncte.

„Galacticii” lui Mourinho (foto) au
parte de un debut de sezon sub orice
criticã. Obligaþi sã învingã la Sevilla, mai
ales cã Barcelona se distanþase anterior la
opt puncte, dupã victoria cu 4-1 de pe
terenul lui Getafe (goluri Adriano, Messi de
douã ori ºi Villa), „albii”, din pãcate pentru
ei, n-au gãsit antidotul ieºirii din crizã nici
pe „Ramon Sanchez Pizjuan”, cedând,
chiar dacã la limitã (0-1), în mod lamenta-
bil. Unica reuºitã a confruntãrii din
Andaluzia a venit în minutul 2 ºi a purtat
semnãtura germanului Piotr Trochowski.

“A fost o victorie meritatã a Sevillei. Am
fãcut un meci prost. Mai mult decât
punctele pierdute, în acest moment mã

Real, în cãdere liberãReal, în cãdere liberãReal, în cãdere liberãReal, în cãdere liberãReal, în cãdere liberã
Rivala Barça a evadat la 8 puncte!

preocupã cã nu am
echipã. Sunt puþini
cei care se gândesc
la grup. Se implicã
puþini ºi când se
întâmplã asta e
complicat, însã eu
sunt antrenorul ºi e
vina mea,” a spus
Mourinho dupã meci.

Cu doar patru
puncte în tot atâtea
etape, Real ocupã momentan locul 12 în
“La Liga”, fãrã a lua însã în calcul rezulta-
tele de ieri.

Pentru madrileni urmeazã acum meciul

din Ligã, de pe teren propriu, cu Man-
chester City (mâine searã), iar apoi cel e
duminicã, cu concitadina Rayo Vallecano,
în deplasare.

Irina-Camelia Begu a bifat la Taºkent primul sã titlu WTA

Tenismena Irina-Camelia Begu, locul 87 mondial, a câºtigat,
sâmbãtã, turneul de la Taºkent (Uzbekistan), dotat cu premii în
valoare totalã de 220.000 de dolari, obþinând astfel primul sãu
titlu WTA din carierã.

Fãrã punct în primele douã runde din
Bundesliga, de la Bayern încasând-o
chiar ruºinos, cu 1-6, adversara de joi
a Stelei din grupele Ligii Europa, VfB
Stuttgart, continuã sã se zbatã în me-
diocritate. Ultima „ispravã”, doar un
0-0 înregistrat sâmbãtã, pe teren pro-
priu, contra nou promovatei Fortuna
Dusseldorf.

Stuttgart, încã un meci nereuºit
înainte de vizita Stelei

Tehnicianul ºvabilor, Bruno Labba-
dia, a trimis în teren urmãtorii jucã-
tori: Ulreich – Hoogland (Kuzmanovici
29), Niedermeier, Maza, Molinaro (Boka
46) – Kvist, Gentner – Harnik, Hajnal
(Okazaki 86), Torun – Cacau.

Din aceastã grupã mai fac parte da-
nezii de la FC Copenhaga ºi norvegienii
de la Molde.

Echipajul României de dublu
rame, format din Camelia
Lupaºcu ºi Nicoleta Albu
(foto), a cucerit, ieri, medalia
de aur la Campionatele Europene
de canotaj de la Varese (Italia).

Cele douã au fost cronome-
trate cu timpul de ºapte minute,
14 secunde ºi 49 de sutimi. Pe
locurile urmãtoare s-au clasat
Marea Britanie (7:18.65) ºi

Croaþia (7:18.91).
Tot ieri, echipajul României

de dublu vâsle, format din
Maria Diana Bursuc ºi Adelina
Cojocariu, a obþinut medalia de
bronz, fiind cronometrate cu
timpul de ºapte minute, trei
secunde ºi 67 de sutimi.
Primele douã poziþii au fost
ocupate de Belarus (6:58.94) ºi
Italia (7:02.20).

Performanþa a fost realizatã în dauna croatei de 16 ani, Don-
na Vekici (nr. 183), jucãtoare venitã din calificãri, pe care a
învins-o cu un dublu 6-4, dupã o orã ºi 20 de minute de joc.

„Este minunat sã câºtigi un titlu. Plec de la Taºkent cu amin-
tiri frumoase. Mã bucur cã am decis în ultimul moment sã par-
ticip la turneu ºi cu siguranþã voi reveni aici ca sã îmi apãr
titlul. Serviciul meu a fost cel care m-a fãcut sã câºtig. Donna
a jucat foarte bine ºi mã bucur cã m-am impus în faþa ei în
ambele seturi. Eram puþin îngrijoratã când Donna a egalat de la
2-4 la 4-4 în setul doi, dar am reuºit sã preiau din nou conduce-
rea cu 5-4 iar apoi am câºtigat setul”, a spus Begu pentru site-
ul oficial al competiþiei.

Graþie succesului, bucureºteanca în  vârstã de 22 de ani a
obþinut un premiu de 37.000 de dolari ºi 280 de puncte WTA.

Alte douã românce se impuseserã în trecut pe cimentul uz-
bek, cucerind de asemenea cel dintâi titlu WTA. Este vorba
despre Raluca Olara ºi Sorana Cîrstea.

Capitala uzbekã, cu noroc pentru românce!

Medalii de aur ºi bronz
pentru România la CE
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sport

Nou !!! DETERGENT NEW MAX
- GERMANIA unic importator,

SUPER CALITATE, SUPER PREŢ 4,7 lei/kg,
vânzare en gros,

vis-a-vis de AUTOGARA NORD, str. Argeş nr. 6.
Tel: 0763.380.445; 0768.265.426.

 CLASAMENT M     V      E      Î          G      P

LIGA I  - ETAPA A VII-A

Pandurii 7 6 1 0 17-5 19
Steaua 7 5 1 1 17-9 16
Astra 7 4 2 1 15-10 14
CFR Cluj 8 3 4 1 15-11 13
Vaslui 7 3 3 1 13-8 12
Rapid 7 3 3 1 10-8 12
Dinamo 7 3 2 2 11-8 11
„U” Cluj 7 3 2 2 10-14 11
Concordia 8 3 2 3 10-12 11
Petrolul 7 2 3 2 12-10  9
Braşov 8 2 3 3 13-13  9
Mediaş 8 2 3 3   8-11  9
Viitorul 8 1 5 2 10-9  8
Ceahlăul 8 2 2 4   8-18  8
Oţelul 8 1 3 4 10-13  6
Gloria 8 1 2 5   5-13  5
Severin 7 0 3 4   5-10  3
Iaşi 7 0 2 5   7-14  2

LIGA I – ETAPA A VIII-A
Ceahlăul - FC Braşov 2-1
Au marcat: Velici 45, Golubovic 67 / Bruno Madeira 63.
Dinamo – CFR Cluj 0-1
A marcat: Rui Pedro 67.
Oţelul – Viitorul 1-1
Au marcat: Viglianti 18 / Dică 26 – pen.
Gaz Metan Mediaş – Concordia 1-3
Au marcat: Astafei 54 / Wellington 50, Leca 58, Zuluf 65.
Rapid – Gloria 3-1
Au marcat: Herea 12, 92 – ambele din pen., Goga 15 / Predescu 20.
Meciurile Petrolul – Pandurii şi CSMS Iaşi – Steaua s-au disputat aseară.

Astăzi
Universitatea Cluj - Astra Ploieşti - 17.00, Dolcesport 1
Vaslui – Severin - 19.00, Digi Sport 1

Singura reprezentantă a capitalei
Olteniei în primele 3 eşaloane, CS
Apă Craiova, a ajuns la 3 înfrângeri
în tot atâtea meciuri disputate în se-
ria a IV-a a Ligii a III-a. Sâmbătă
după-amiază, pe Extensiv vreo 200
de inşi disperaţi să vadă un dram de
fotbal în Bănie au venit să urmăreas-
că epilogul rundei a treia, în care
echipa lui Florin Şoavă a întâlnit
FCM Reşiţa. Pe „Extensiv” mai tro-
nează încă vestigiile defunctei Uni-
versitatea Craiova, care s-a aciuat
acolo acum 4 ani, când îşi refăcea
gazonul de pe „Ion Oblemenco”, însă
până şi leul din stemă pare să dispa-
ră treptat la al doilea sezon fără Ştiinţa
pe teren. Fostul jucător al ei, Florin
Şoavă a lăsat Arsenal Kiev pentru a
pune umărul la resuscitarea  fotba-
lului craiovean şi s-a întors la ori-
gini, în Parcul Romanescu, unde se
lansa la Extensiv acum vreo 15 ani.
Ca antrenor are entuziasm, dar ju-
cătorul Şoavă pare că la 34 de ani
este mai aproape de o retragere ono-
rabilă decât de un aport consistent
în teren. Cu el la mijloc în prima
parte, „hidrologii” au fost dominaţi
de „rosso-nerrii” din Valea Doma-
nului, cărora le-a fost interzisă in-

Liga a IV-a Dolj, etapa a VI-a

Liga a II-a etapa a III-a

Handbal (f)

SCM Craiova, umilită la Baia Mare
După ce a început sezonul cu două rezultate favo-

rabile din care a acumulat 3 puncte, echipa feminină
de handbal SCM Craiova a pierdut ieri în deplasare,
scor 31-22, meciul cu HCM Baia Mare, formaţie care
a trecut astfel pe primul loc, cu maximum de 6 punc-
te. Craiovencele au avut o primă parte execrabilă, după
care au fost conduse cu 21-9, iar în repriza secundă
au încercat doar să limiteze proporţiile scorului.  Pen-
tru SCM au evoluat: Ionica Munteanu, Ildiko Barbu,
Maria Vlăsceanu -  Carmen Ilie – 2 g, Andreea Ianaşi

7 g (6 – 7 m.), Alexandra Gogoriţă – 3 g, Dana Elena
Băbeanu – 1 g, Mihaela Briscan – 2 g, Andreea Mitran
– 1 g, Cristina Florică – 4 g, Ana Maria Apipie, Andre-
ea Dincu – 1 g, Andreea Pătuleanu – 1 g, Ana Maria
Hamciuc. „Prestaţie sub aşteptări a noastră. Am înce-
put slab şi nu ne-am mai revenit, iar deocandată nu
am explicaţie pentru acest lucru” a declarat antreno-
rul Bogdan Burcea. La finalul acestei săptămâni, SCM
Craiova va avea un meci accesibil pe teren propriu
contra formaţiei HCM Roman.

Podariul a detronat liderul
În runda a şasea a campionatului

judeţean s-a schimbat din nou lide-
rul, Prometeu revenind pe primul
loc după ce Podariul a trecut la li-
mită de Calafat şi a ajuns la cea de-
a patra victorie consecutivă, după
instalarea lui Victor Naicu. Rezulta-
tele înregistrate în week-end-ul tre-
cut: FC Podari – Dunărea Calafat
1-0, Energia Craiova – Recolta Os-
troveni 1-1, Amaradia Melineşti –
Viitorul Cârcea 3-2, Progresul Băi-
leşti – FC Leamna 1-3, Avântul Pie-

leşti – Prometeu Craiova 0-2, Şcoala
de Fotbal Gică Popescu – Dynamik
Craiova 8-3, CSJ Ştiinţa – CSO Fi-
liaşi 0-1, CS Işalniţa – Progresul
Segarcea 3-2. În etapa intermedia-
ră programată mâine, de la ora 17,
se dispută meciurile: FC Podari –
CSJ Ştiinţa Craiova (arbitru Edy
Constantinescu), Dunărea Calafat –
Energia Craiova (arbitru Dan Câr-
stea), Recolta Ostroveni – Amara-
dia Melineşti (arbitru Alina Peşu),
Viitorul Cârcea – Progresul Băileşti

(arbitru Titu Lungu), FC Leamna –
CS Işalniţa (arbitru Cristinel Chirea),
Progresul Segarcea – Avântul Pie-
leşti (arbitru Lucian Mehedinţeanu),
Prometeu Craiova – Şcoala de Fot-
bal GP (în Valea Roşie, arbitru Mi-
hai Ţenovici), Dynamik Craiova –
CSO Filiaşi (la Bechet, arbitru Că-
tălin Găman). În clasament condu-
ce Prometeu Craiova cu 15 punc-
te, urmată de Calafat, Segarcea şi
Işalniţa cu 13 puncte şi FC Podari
cu 12 puncte.

Seria I: Dinamo II – CS Otopeni 0-1, Unirea Slobo-
zia – FCM Bacău nu s-a jucat, deoarece Bacăul s-a
retras, Farul Constanţa – Delta Tulcea 3-0, Dunărea
Galaţi – FC Botoşani 1-4, Chindia Târgovişte – Să-
geata Năvodari 0-0, ACS Buftea – Sportul Studenţesc
– astăzi, ora 17. CS Otopeni are 9 puncte şi conduce

în clasament. Seria a II-a: CSM Râmnicu Vâlcea –
FCM Târgu Mureş 1-2, Unirea Alba Iulia – UTA Arad
1-0, Damila Măciuca – Voinţa Sibiu 2-0, FC Olt – FC
Maramureş Baia Mare 3-0, Corona Braşov – FC Bi-
hor 3-2, CS Mioveni – Poli Timişoara s-a jucat asea-
ră. Corona Braşov este pe primul loc cu 7 puncte.

Şoavă şi băieţii săi au
pierdut în prelungiri
meciul cu FCM
Reşiţa şi rămâne fără
puncte în campionat

trarea în avantaj doar de intervenţiile
lui „Tarzan” Surdu. Cu banda dreaptă
inertă, Căle şi Orban fiind depăşiţi
de adversari şi probabil de nivelul
Ligii a III-a, Apa a curs doar pe ex-
perienţa lui „Cartuş” Bălă (foto, stân-
ga) şi driblingurile lui Răduţ, însă a
fost mulţumită să intre cu egal la
vestiare. Şi totuşi, cu Şoavă pe ban-
că în finalul de joc, craiovenii au avut
şansa obţinerii primelor puncte. Băia
şi Boerică au ratat însă ocazii enor-
me, inclusiv cu poarta goală, iar cli-
şeul care vorbeşte de răzbunarea lor
a fost reconfirmat în prelungiri. Că-
pitanul reşiţenilor, Breşneni, a înscris
cu un călcâi spectaculos şi a trimis
toate punctele către echipa care l-a
lansat pe Cristi Chivu. Pentru CS Apă
Craiova au evoluat din start: Surdu
– Orban, Lupu, Gheorghiţă, Ionele
– Dreşcă, Şoavă – Căle, Boerică,
Răduţ – Bălă. Au mai intrat: Flori,
Băia şi D. Stancu. De partea cealal-

tă, Gheorghe Barbu şi Vali Boşca au
început cu: Haidău – Takacs, Pita-
ru, Pistol, Câmpean – Bogman, Breş-
neni, Kovacs, Costescu – Biţiş, Dâr-
varu, iar pe parcurs au mai intrat:
Beloescu, Tecsi,  Loba şi Florea.
Meciul a fost arbitrat de Iulian Că-
lin din Ştefăneşti-Argeş, ajutat de
Ionuţ Bobe din Videle şi Ionuţ Ba-
badac din Alexandria. Celelalte re-
zultate din sera a IV-a: Minerul Mă-
tăsari –Minerul Motru 1-1 (Stoian
/ Boroiban), Jiul Rovinari – Mille-
nium Giarmata 0-0, Flacăra Făget
– Pandurii II Târgu Jiu 1-0 (R.
Briciu), Vulturii Lugoj – FC Caran-
sebeş 2-4 (Şerban 2 / Staicu, Vă-
cărescu, Stancu, Bârsan), Munci-
torul Reşiţa – CS Vladimirescu 0-
0. Lider este Minerul Motru, cu 7
puncte, pe când CS Apă Craiova
se menţine pe ultimul loc, iar etapa
viitoare va juca în deplasare cu
Milenium Giarmata.
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